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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 6/2017
Datum:

8. 11. 2017, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, J. Kauf, P. Kříž, L. Šmíd
Pracovnice MAS – manažerka H. Tomanová
Pracovnice mikroregionu Ždánický les a Politaví – Jana Tůmová

Program:

1. SCLLD MAS Slavkovské bojiště
· Dnes byla oficiálně schválena Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Slavkovské bojiště na období 2014-2020.
· Rada se na svém jednání zabývala přípravou prvních výzev „Prorodinná opatření“ z operačního programu Zaměstnanost a Programu rozvoje venkova. Přesnější informace budou uveřejněny na webových stránkách MAS po schválení výzev řídícími orgány.
2. Různé
Rada se na svém jednání dále zabývala problém financování MAS na příštího půl roku. MAS má vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši cca 2,5 mil. Kč. Ale blíží se konec roku, kdy je uzavřena státní pokladna a finance mohou být proplaceny nejdříve na přelomu února a března příštího roku. 
Proto Rada na rozhodla o podání žádosti o půjčku na obec Křenovice u Slavkova na zajištění provozu kanceláře MAS v přechodném období přelomu roku 2017/18.
Usnesení č. 1/6/2017: Rada MAS schvaluje žádost o poskytnutí půjčky na zajištění provozu kanceláře MAS Slavkovské bojiště s obcí Křenovice u Slavkova ve výši 2 mil. Kč, úročené 0,5 % ročně, splatné do 30.6.2018. 
Všichni pro

Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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