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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 1/2018
Datum:

30. 1. 2018, sál Obecní hospody v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, J. Kauf, P. Kříž,
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Omluven:
L. Šmíd
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou přítomni 4 členové s platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.
Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:

1. Interní směrnice
2. Revize členské základny 

3. Harmonogram výzev do operačního programu Zaměstnanost

4. MAP II
5. Připravované aktivity MAS Slavkovské bojiště v roce 2018
Usnesení č. 1/1/2018: Rada spolku schvaluje program svého jednání.
Program:

1. Interní směrnice
Manažerka Hana Tomanová předložila radě spolku upravenou směrnici č. 1 – Oběh účetních dokladů, směrnici č. 6 – Spisový, archivní a skartační řád, nově byly doplněny směrnice č. 7 a č. 8 – Hospodaření s finančními prostředky a Užívání a provoz služebního vozidla. Všechny směrnice jsou k dispozici na webových stránkách www.slavkovskebojiste.cz  v sekci O nás/Dokumenty.
Usnesení č. 2/1/2018: Rada spolku schvaluje upravenou Směrnici č. 1 – Oběh účetních dokladů, Směrnici č. 6 - Spisový, archivní a skartační řád, a novou směrnici č. 7 – Hospodaření s finančními prostředky a směrnici č. 8 – Užívání a provoz služebního motorového vozidla (vlastních osobních aut).  
2. Revize členské základny

Manažerka MAS seznámila radu spolku se stavem členské dny, s placením příspěvků jednotlivých členů. Členům, kteří nezaplatili za loňský rok členský příspěvek, budou zaslány faktury. S ohledem na volební valnou hromadu byly upraveny a doplněny tabulky s členy jednotlivých orgánů a předány řídícím orgánům.
3. Harmonogram výzev do operačního programu Zaměstnanost
Manažerka představila radě spolku průběh výzvy MAS z operačního programu Zaměstnanost na Prorodinná opatření. Výzva byla otevřena od 8.12. 2017 do 31.1.2018. Byly podány celkem tři žádosti na podporu ě příměstských táborů a 1 školního klubu. 
Další výzvy z operační programu Zaměstnanost budou vyhlášeny tak, aby dodrženy stanovené termíny ŘO OP Zaměstnanost: 26.2. Zaměstnanost, 12.3. Sociální služby, 26.3. Sociální podnikání a 20.8. Prorodinná opatření.
Usnesení č. 3/1/2018: Rada spolku schvaluje harmonogram výzev MAS Slavkovské bojiště do operačního programu Zaměstnanost.
4. Místní akční plán v SO ORP Šlapanice
Hana Tomanová informovala radu spolku o přípravě podání žádosti na tvoru Místního akčního plánu vzdělávání v SO ORP Šlapanice. Na projektu budou za MAS Slavkovské bojiště zapojeny pracovnice Eva Kreizlová jako koordinátor projektu na úvazek 1,0 a Romana Janíková jako finanční manažer na úvazek 0,5. Žádost bude podána k 15.2. s tím, že naplno se projekt se svými aktivitami rozjede s novým školním rokem.
5. Připravované aktivity MAS v roce 2018
· Možnost doplnění SCLLD MAS Slavkovské bojiště o aktivity z operačního programu Životní prostředí na opatření: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně (aktivita 4.4.1) – pouze v obcích nad 500 obyv. o zakládání/obnova funkčně propojených ploch a prvků veřejně přístupné sídelní zeleně vč. vodních prvků a ploch (dotace 60%). Na každou MAS je alokováno cca 10 mil. Kč, je důležitá opora opatření ve strategii MAS a zakomponování opatření do SCLLD do konce dubna 2018. První výzvy mohou být vyhlašovány od srpna 2018 do února 2019.
· MAS Slavkovské bojiště se zapojila do projektu Klimagrün (Klimatická zeleň) z mezinárodní přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika. Koordinátorem projektu je předseda krajské sítě jihomoravských MAS Mgr. Vít Hrdoušek. Pro přípravu a realizaci projetu pracuje při KS MAS JMK otevřená neformální pracovní skupina vedená Vítkem Hrdouškem. Dle plánovaných aktivit musí MAS do července 2018 zmapovat místa výsadeb, tak aby bylo po celém kraji v každém MAS vysázeno 1000 ovocných stromů v krajině a školních či obecních zahradách, alejích, 750 ovocných i neovocných stromů v alejích podél místních komunikací a cyklostezek, 750 stromů a keřů dělící orné bloky, oživující meze, vodoteče v zem. krajině. 
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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