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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 8/2018
Datum:

9. 9. 2019, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Kauf, J. Konečný, P. Kříž
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Omluven:
L. Šmíd
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že je přítomno 4 členů s platnými hlasy z celkového počtu 4 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:
1. Smlouvy o spolupráci se Základními školami v regionu
2. Výběr projektů z vyhlášené výzvy č. 5 MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova
3. Výzvy z IROP
Usnesení č. 1/8/2019: Rada spolku schvaluje program svého jednání.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Program:

1. Smlouvy o spolupráci se školami v regionu
V rámci projektu Místní akční plán vzdělávání schválila rada spolku na dnešním jednání Smlouvy o spolupráci se školami v regionu, na ORP Šlapanice. Jedná se o školy zapojené do aktivity sdílený rodilý mluvčí (v pořadí druhá nejoblíbenější aktivita). MŠ a ZŠ Ostopovice, ZŠ a MŠ Babice nad Svitavou, ZŠ a MŠ Blažovice, ZŠ a MŠ Březina, ZŠ a MŠ Kanice, ZŠ a MŠ Kobylnice, ZŠ a MŠ Ochoz u Brna, ZŠ a MŠ Podolí, ZŠ a MŠ Pozořice, ZŠ a MŠ Práce, ZŠ a MŠ Prštice, ZŠ a MŠ Sivice, ZŠ a MŠ Střelice, ZŠ a MŠ Telnice, ZŠ a MŠ Troubsko, ZŠ a MŠ Viničné Šumice, ZŠ a MŠ Vranov, ZŠ Bílovice nad Svitavou, ZŠ Jiříkovice, ZŠ Modřice, ZŠ Mokrá-Horákov, ZŠ Moravany, ZŠ Šlapanice, ZŠ Tvarožná, ZŠ Újezd u Brna. 
Usnesení č. 2/8/2019: Rada spolku schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci se školami v regionu: MŠ a ZŠ Ostopovice, ZŠ a MŠ Babice nad Svitavou, ZŠ a MŠ Blažovice, ZŠ a MŠ Březina, ZŠ a MŠ Kanice, ZŠ a MŠ Kobylnice, ZŠ a MŠ Ochoz u Brna, ZŠ a MŠ Podolí, ZŠ a MŠ Pozořice, ZŠ a MŠ Práce, ZŠ a MŠ Prštice, ZŠ a MŠ Sivice, ZŠ a MŠ Střelice, ZŠ a MŠ Telnice, ZŠ a MŠ Troubsko, ZŠ a MŠ Viničné Šumice, ZŠ a MŠ Vranov, ZŠ Bílovice nad Svitavou, ZŠ Jiříkovice, ZŠ Modřice, ZŠ Mokrá-Horákov, ZŠ Moravany, ZŠ Šlapanice, ZŠ Tvarožná, ZŠ Újezd u Brna.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

2. Preferenční kritéria do výzev z IROP
Dana Adamcová seznámila radu spolku s navrženými preferenčními kritérii do připravovaných výzev z IROP: Terminály a Cyklostezky. Navržená preferenční kritéria budou zaslána na Centrum regionálního rozvoje a po schválení, znovu předložena radě ke schválení.
3. Šablony pro NNO
Hana Tomanová seznámila radu spolku s připravovaným projektem do výzvy Ministerstva školství na finanční podporu neziskových organizací v neformálním vzdělávání v regionu. Jedná se o projekt zjednodušeného vykazování, tj. organizace dostanou finance podle vybraných šablon – na vzdělávání pracovníků v neformálním vzdělávání nebo na projektové dny s dětmi. Termín podání je 15.10.2019, do projektu se zapojilo celkem 8 NNO, které zabývají neformálním vzdělávání, předpokládaný objem žádaných finančních prostředků je cca 8 mil. Kč.
4. Spolupráce se SUS

Hana Tomanová informovala radu o připravovaném společném projektu se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje na výsadbu alejí kolem krajských silnic. Kancelář MAS poptala starosty v území, zda mají vytipované úseky, kde by bylo vhodné obnovit výsadbu. Sešly se návrhy celkem ze 17 obcí. Návrhy byly předány na SUS. Případný projekt by byl financován z alokace MAS Slavkovské bojiště pro opatření Životní prostředí.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
