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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 1/2016
Datum:

26. 1. 2016, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
J. Grolich, J. Konečný, P. Kříž, L. Šmíd, J. Kauf, H. Tomanová
Omluven:
D. Adamcová
Program:

1. Rozvojové dokumenty obcí

H. Tomanová informovala radu o stavu zpracování obecních strategií. S ohledem na časový skluz a snahu vyjít vstříc starostům, byla do práce na PRO zapojena Vladislava Vaněčková, která již s analýzami pomáhala. Díky tomu byly projednány a schváleny nebo jsou před schválením další PRO Kobylnice, Pozořice, Tvarožná, Zbýšov, Sokolnice, Holubice, Hrušky, Telnice, Těšany. Do konce měsíce budou hotové PRO Viničné Šumice, Kovalovice. Do konce února jsou PRO Podolí, Kojátky, Křižanovice. 
2. Strategie MAS

H. Tomanová představila radě finální podobu strategie MAS Slavkovské bojiště. Byla dopracována analytická část dle připomínek z MMR, a více provázána s návrhovou částí. Strategická část doplněna o indikátory a vysvětlující texty, dopracována implementační část a upraven finanční plán. Všechny podklady jsou dostupné na www.  

MAS koncem roku získala certifikaci, zápis v rejstříku, žádost založena. Žádost bude podána co nejdříve.
3. Místní akční plány vzdělávání (MAP)
K 1. 2. 2016 budou podány žádosti na tvorbu MAP na Šlapanicku a Bučovicku. Žadatelem je MAS Slavkovské bojiště, na Šlapanicku jsou partnery bez finančního příspěvku MAS Bobrava a MAS Moravský kras. 

Pokud bude žádost schválena (schválení formálních náležitostí během února), bude od 1.3.2016 započata práce na MAP. Časový harmonogram je nastaven do září roku 2017, finanční na 3,1 mil. Kč. Zahrnuta práce týmu (vedoucí, účetní, odborný řešitel, koordinátor). 
4. Různé

· Dne 21. 1. 2016 podáno vyúčtování dvou krajských projektů. Jeden projekt na podporu činnosti MAS Slavkovské bojiště v roce 2015 ve výši 150 000 Kč, druhý na individuální projekt „Řemeslo má zlaté dno“ ve výši 130 000 Kč.

· Informace z KS MAS: dne 21. 1. 2016  proběhlo jednání krajské sdružení MAS Jihomoravského kraje. Nejdůležitějším bodem jednání bylo představení projektu KS MAS „Milion stromů pro Jihomoravský kraj“. Projekt finančně podpořil Jihomoravský kraj ve výši 1 770 tis. Kč. Výstupy budou individuální pro každou MAS a společné pro celou krajskou síť. 
Společnými výstupy budou:
1. Metodika ovocných dřevin;
2. Web – banner, počítadlo; FB;
3. 6 seminářů pro MAS – školení na OP, MAP, představení metodiky;
4. Propagační kampaň.
Každá MAS zpracuje tematický zásobník projektů výsadeb, zajistí propagaci projektu, bude iniciovat pilotní výsadby. Na individuální aktivity je vyčleněna částka 1 440 000 Kč, což představuje 80 000 Kč na jednu MAS. Na společné výstupy je vyčleněno 330 000 Kč. Spoluúčast každé Mas je 10 000 Kč – navrhujeme uhradit formou členského příspěvku. V projektu není potřeba předfinancování. 

Usnesení 1/1/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště souhlasí se zapojením se do projektu KS MAS Jihomoravského kraje „Milion stromů pro Jihomoravský kraj.“
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