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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 2/2016
Datum:

25. 2. 2016, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, P. Kříž, L. Šmíd, J. Kauf, 
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, koordinátorka D. Adamcová
Program:

1. Rozvojové dokumenty obcí

H. Tomanová informovala radu o stavu zpracování obecních strategií. S ohledem na časový skluz a snahu vyjít vstříc starostům, byla do práce na PRO zapojena Vladislava Vaněčková, která již s analýzami pomáhala. Díky tomu byly projednány a schváleny nebo jsou před schválením další PRO Pozořice, Tvarožná, Sokolnice, Holubice, Telnice. 
PRO Viničné Šumice, Kovalovice, Podolí, Kojátky, Křižanovice jsou v pracovních verzích. S ohledem na časovou vytíženost starostů budou PRO dokončeny po termínech uvedených ve smlouvách, tj. do 31.1.2016. 

Zájem o zpracování svých programů rozvoje obce projevily další obce: Rašovice, Uhřice, Letonice.

 Usnesení 1/2/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření dodatku ke Smlouvě o dílo s obcí Podolí na zpracování PRO Podolí s termínem odevzdání pracovní verze PRO do 31.3.2016. 

Všichni pro

Usnesení 2/2/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření dodatku ke Rámcové smlouvě o dílo se DSO Ždánický les a Politaví na zpracování PRO Letonice, Uhřice, Rašovice s termínem odevzdání do 31.12.2016. 

Všichni pro

2. Strategie CLLD MAS Slavkovské bojiště
H. Tomanová představila radě finální podobu SCLLD MAS Slavkovské bojiště. Žádost se nahrává do systému. Termín odevzdání 29.2.2016. 
Usnesení 3/2/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště schvaluje konečnou verzi SCLLD MAS Slavkovské bojiště a souhlasí s termínem odevzdání dne 29.2.2016.
Všichni pro

3. Místní akční plány vzdělávání (MAP)
Začátkem února byly podány žádosti na tvorbu MAP na Šlapanicku a Bučovicku. Obě žádosti prošly bez problémů formálním hodnocením. 
Od 1.3.2016 započata práce na MAP. Časový harmonogram je nastaven do září roku 2017, finanční na 3,1 mil. Kč. Zahrnuta práce týmu (vedoucí, účetní, odborný řešitel, koordinátor). 
Usnesení 4/2/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření DPČ s Danou Adamcovou, Vladislavou Vaněčkovou, Romanou Janíkovou, Hanou Tomanovou, Jiřím Hrubým (MAS Bobrava), Petrem Revendou (MAS Moravský kras) na práci na místních akčních plánech vzdělávání na ORP Šlapanice a ORP Bučovice.
Všichni pro

4. Různé
· Hana Tomanová informovala radu o připravované žádosti na provoz MAS v roce 2016 z dotace Jihomoravského kraje. Dotace je na 150 tis. Kč, s 30% spoluúčastí. MAS Slavkovské bojiště bude žádat na mzdy, provozní náklady kanceláře a její počítačové a jiné vybavení. 
Usnesení 5/2/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště schvaluje podání žádosti o dotaci na Jihomoravský kraj v celkové výši 270 tis. Kč na úhradu provozních a mzdových nákladů kanceláře MAS Slavkovské bojiště.
Všichni pro

· Na účtu MAS je aktuálně 316 000,- Kč. Zatím nedošel žádný členský příspěvek.
· Dne 17. 3. se v Havlíčkově Brodě koná valná hromada Národní sítě MAS Slavkovské bojiště. Pověřena plnou mocí bude při hlasování zastupovat předsedu Hana Tomanová.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová

Schválil: Mgr. Jan Grolich
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