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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 3/2016
Datum:

22. 3. 2016, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, P. Kříž, L. Šmíd, J. Kauf, 
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, koordinátorka D. Adamcová
Program:

1. Rozvojové dokumenty obcí

H. Tomanová informovala radu o stavu zpracování obecních strategií. PRO Pozořice, Sokolnice proplaceny. PRO Viničné Šumice, Kovalovice, Podolí ve finálních verzích. S ohledem na časovou vytíženost starosty Podolí navrženo prodloužení termínu dodání díla. 
Kojátky, Křižanovice jsou v pracovní verzi. PRO Telnice a PRO Tvarožná nejsou zatím dokončeny z důvodu zaneprázdněnosti starostů.
S obcemi Rašovice, Uhřice, Letonice navázána spolupráce. Byly zaslány základní informace a vzory dotazníků ke schválení.
 Usnesení 1/3/2016: Rada MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo s obcí Podolí na zpracování PRO Podolí, kterým se posouvá termín odevzdání pracovní verze PRO do 31. 5. 2016. 

Všichni pro

2. Strategie CLLD MAS Slavkovské bojiště
Strategie poslána v termínu 29. 2. 2016. Celá znění na www.mas-slavkovskebojiste.cz. S první reakcí ze strany MMR lze počítat koncem dubna. 
3. Místní akční plány vzdělávání
Ve čtvrtek 10.3 proběhlo v Brně setkání s představiteli KAP, kterého se zúčastnila H. Tomanová a D. Adamcová. Jednalo se o možné spolupráci a vhodném propojení MAP a KAP.
Na 30. 3. je naplánováno setkání ředitelů a starostů na Šlapanicku, 4. 4. setkání ředitelů a starostů na Bučovicku. Pozvánky rozeslány, k dispozici našich www. 
4. Milion stromů pro jižní Moravu
H. Tomanová seznámila radu s postupem projektu finančně podpořeného z Jihomoravského kraje na výsadbu původních ovocných stromů do krajiny. Peníze na první výsadbu stromů jsou na účtu. Byli osloveni starostové a členové MAS s nabídkou výsadby starých ovocných stromů. Zájem projevil zemědělec Kamil Šedivý z Křižanovic s projektem obnovy starého ovocného sadu založeného v r. 1908 místním učitelem. Dále Kavyl, spolek provozující v Pozořicích lesní školku. Dále starostové z Rašovic, Vážan nad Litavou, Hodějic, Hrušek, Kobylnic, Otnic a Zbýšova. Dle doporučení odborníků budou na jaře zakoupeny a zasazeny jabloně (cca 80 kusů), na podzim další ovocné stromy (hrušky, třešně). Předpokládaný celkový počet vysazených stromů na území MAS Slavkovské bojiště je 200 ks. Podmínkou získání stromů je výsadba za účastni veřejnosti, pořízení fotodokumentace. Příjemce stromků zajistí oplocenku a opěrné kůly.
5. Jarmark
Město Slavkov oslovilo MAS Slavkovské bojiště s nabídkou spolupráce na oslavách Dne Slavkova 4.6. V úterý 15. 3. proběhlo setkání ve Slavkově k upřesnění podmínek spolupráce. Městu bude zapůjčen mobiliář za standardních podmínek MAS. Dále budou zajištěny kontakty na řemeslníky a organizace řemeslníků na místě v den akce, toto vše za navrženou odměnu pro MAS ve výši 5.000,- Kč. O odměně bude ještě jednáno se zástupci Města Slavkov.
6. Různé
· Ve čtvrtek 17. 3. se uskutečnila valná hromada NS MAS v Havlíčkově Brodě. Zúčastnila se H. Tomanová a D. Adamcová. Byla schválena výroční zpráva, rozpočet a další potřebné dokumenty. Byly poskytnuty informace k SCLLD, zatím podalo 75 MAS svoji SCLLD, z toho 6 z JMK. 
· Součástí valné hromady bylo i školení k Programu rozvoje venkova (počítá se s navýšením podpory na realizace SCLLD z 146 711 601 EUR na 165 130 783 EUR, na realizaci projektů spolupráce s navýšením ze 7 mil. EUR na 15 mil. EUR). Pravidla pro výzvy z PRV budou zveřejněna začátkem dubna. Příjem prvních výzev MAS ke schválení bude 1. 7. t. r.
· Krajská síť Jihomoravských MAS chystá na 25.4 Den MAS. Prezentaci své činnosti v Brně, v Administrativním a školícím centru Jihomoravského kraje na Cejlu.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová

Schválil: Mgr. Jan Grolich
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