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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 4/2016
Datum:

3. 5. 2016, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, P. Kříž, L. Šmíd, J. Kauf, 
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová
Program:

1. Dotace na provoz MAS z Jihomoravského kraje

H. Tomanová informovala radu o přidělení dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na provoz MAS na rok 2016. MAS Slavkovské bojiště byla přidělena částka 135 000,- Kč, která je určena na mzdu koordinátora, zakoupení nových PC, tiskárny a kancelářských potřeb. Po podepsání smlouvy, budou peníze doručeny na účet MAS.
Usnesení č.1/4/2016: Rada MAS schvaluje uzavření smlouvy s Jihomoravským krajem na poskytnutí dotace ve výši 135.000,- Kč na provoz MAS.
Všichni pro

2. Rozvojové dokumenty obcí

H. Tomanová informovala radu o stavu zpracování obecních strategií. Během dubna byly projednány PRO zastupitelstvy obcí Viničné Šumice, Kovalovice, Podolí, Kojátky a Křižanovice. PRO Telnice a PRO Tvarožná nejsou zatím dokončeny z důvodu zaneprázdněnosti starostů.
V Rašovicích a Letonicích proběhlo v dubnu dotazníkové šetření.
3. Místní akční plány vzdělávání
Ve středu 30. 3. proběhlo setkání ředitelů a zřizovatelů škol na Šlapanicku, 4. 4. setkání ředitelů a starostů na Bučovicku. Fotky a výstupy jsou zveřejněny na webových stránkách. 
Obě žádosti prošly formální i věcným hodnocením, žádost na ORP Šlapanice má i hodnocení výběrovou komisí – doporučeno s výhradou, kráceno o 30 000, - Kč na výdajích za lektora. 

Během června se chystá první jednání řídících výborů. Koncem května bude školení ředitelů na šablony.
4. Milion stromů pro jižní Moravu
H. Tomanová seznámila radu s postupem projektu finančně podpořeného z Jihomoravského kraje na výsadbu původních ovocných stromů do krajiny. Na první pilotní výsadby bylo zajištěno 80 ks jabloní, které byly vysazeny v Kobylnicích, Viničných Šumicích, Pozořicích, Zbýšově, Křižanovicích a Hruškách. Další výsadby jsou plánovány na podzim. Podmínkou zůstává zapojení komunity a pořízení fotodokumentace. Momentálně grafik zpracovává návrh informační tabule k jednotlivým výsadbám. 
5. Různé
· Dne 25. 4. se uskutečnil „Den MAS“ – prezentace činnosti jihomoravských MAS v Administrativním a školícím centru Jihomoravského kraje v Brně. Fotografie na www MAS.
· V červnu proběhne valná hromada MAS Slavkovské bojiště, termín předběžně stanoven na 20. 6. 2016. Kancelář zajistí před valnou hromadou jednání kontrolní komise a audit. 

· Příští jednání rady MAS se uskuteční 31. 5. 2016 v 9:00 hodin na obecním úřadě v Hruškách.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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