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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 5/2016
Datum:

31. 5. 2016, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, L. Šmíd, J. Kauf, 
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová
Omluven:
P. Kříž

Program:

1. Provoz kanceláře MAS
H. Tomanová informovala Radu o změnách v kanceláři MAS Slavkovské bojiště. K 30. 4. byla ukončena dohoda o provedení práce s dosavadní účetní Janou Drápalovou. Na místo účetní – finančního manažera byla přijata Romana Janíková, ve výši 0,5 úvazku. Druhá polovina úvazku je dokryta z MAP. Pro potřebu lepšího fungování kanceláře MAS byly vytvořeny směrnice:

1) Oběh účetních dokladů

2) Dlouhodobý majetek a odpisový plán

3) Vedení pokladny

4) Inventarizace
5) Systém účetnictví

6) Archivní a skartační řád
Všechny dokumenty jsou umístěny na webových stránkách MAS Slavkovské bojiště, v sekci O nás.

Usnesení č.1/5/2016: Rada MAS schvaluje následující směrnice upravující fungování kanceláře MAS Slavkovské bojiště:

1) Oběh účetních dokladů

2) Dlouhodobý majetek a odpisový plán

3) Vedení pokladny

4) Inventarizace

5) Systém účetnictví

6) Archivní a skartační řád.
Všichni pro

Usnesení č.2/5/2016: Rada MAS bere na vědomí uzavření pracovní smlouvy s Romanou Janíkovou na pozici finančního manažera na dobu určitou do 30. 9. 2017.
Všichni pro

2. SCLLD MAS Slavkovské bojiště
Dne 18. 5., po 78 dnech, přišly připomínky k formální přijatelnosti strategie. Drobné připomínky k finančnímu plánu a byla doplněna jedna příloha, vypořádáno a odesláno 25.5.
Ve čtvrtek 12. 5. se Tomanová a Janíková účastnily školení na PRV a IROP. Od 1. 6. bude na Portálu farmáře zpřístupněn formulář k nahrávání Fichí schválených strategií, od 1. 7. mohou MAS, kterým byla schválena strategie, nahrávat ke schválení svoje výzvy, od 1. 9. do 31.8. lze registrovat projekty žadatelů.
3. Místní akční plány vzdělávání
Ve čtvrtek 19. 5. se Tomanová a Janíková účastnily školení na MAP, především k vykazování výdajů. Uzavření smlouvy se očekává začátkem června, první zálohová platba 15. 7. Ve čtvrtek 9. 6. bude první kulatý stůl na Šlapanicku, 15. 6. na Bučovicku. Do 30. 9. je nutné získat investiční záměry základních škol i zájmových organizací ve vzdělávání do chystaných výzev IROP v létě. 
MAP na území OPR Šlapanice je před uzavřením právního aktu, ke kterému je třeba doložit povinné přílohy. Jednou z nich je partnerská smlouva mezi MAS Slavkovské bojiště, MAS Bobrava a městem Šlapanice. Smlouva byla uzavřena před podáním žádosti před půl rokem, nyní byla upravena tak, aby odpovídala požadavkům MŠMT. 
Usnesení č.3/5/2016: Rada MAS schvaluje uzavření Smlouvy o partnerství s MAS Bobrava a městem Šlapanice v rámci tvorby Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání správního obvodu ORP Šlapanice.
Všichni pro

4. Valná hromada MAS Slavkovské bojiště
Rada MAS Slavkovské bojiště navrhuje první valnou hromadu MAS v roce 2016 dne 20. 6. Na programu bude přijetí nových členů, aktuální informace ke strategii MAS a plnění rozpočtu, schválení výroční zprávy.

Před konání valné hromady proběhne audit a jednání kontrolní komise, zajistí kancelář MAS.

Usnesení č.4/5/2016: Rada MAS schvaluje termín konání Valné hromady MAS Slavkovské bojiště v pondělí 20. 6. 2016 v 18 hodin v prostorách Obecní hospody v Hruškách u Slavkova.
Všichni pro

Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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