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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 8/2016
Datum:

23. 11. 2016, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, P. Kříž, J. Kauf
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová
Omluven:
L. Šmíd
Program:

1. SCLLD MAS Slavkovské bojiště
Dne 16. 11. přišly připomínky v druhém kole věcného hodnocení. 
Předpokládané schválení SCLLD je leden příštího roku. První výzvy do území lze realizovat na jaře příštího roku, během podzimu budou dolaďovány texty výzev a interní postupy pro administraci výzev. 
Pořád čekáme na vydání právního aktu. Předběžně byly na Centrum regionálního rozvoje zaslány doklady k proplacení, především mzdy v celkové výši 600 tis. Kč.
2. Místní akční plány vzdělávání
Koncem října byla zaslána za MAP Šlapanice monitorovací zpráva s vyúčtováním a žádostí o zálohovou platbu na další dvě monitorovací období ve výši 1,5 mil. Kč. 
Z obav, že koncem roku bude ukončeno vyplácení peněz ze státního rozpočtu navrhuje manažerka zjistit podmínky úvěru u obcí a u České spořitelny, na předfinancování všech tří realizovaných projektů především na úhradu mzdových nákladů (Místní akční plán vzdělávání v ORP Šlapanice, Místní akční plán v ORP Bučovice, provoz MAS Slavkovské bojiště) v celkové výši 1 mil. Kč, splatného nejpozději do konce května roku 2017.
3. Milion stromů pro jižní Moravu
Ve středu 26. 10. byly rozvezeny po území ovocné stromy od p. Bočka, celkem 160 stromů. Byly vysázeny v těchto obcích: Hodějice, Bošovice, Vážany nad Litavou, Telnice, Rašovice, Velešovice, Otnice. Začátkem listopadu byly všechny stromy vysázeny a k nim dodány informační cedule. Informace k výsadbám jsou umístěny na našich stránkách i na stránkách projektu. 

4. Valná hromada
V pondělí 28.11. 2016 se bude konat valná hromada MAS. Dle návratek je zajištěna nadpoloviční účast členů (60%). Dále byl pozváni starostové obcí, účast potvrdilo 8 starostů.
Na programu jednání bude:

· přijetí nových členů, 

· představení harmonogramu výzev + preferenčních kritérií k jednotlivým výzvám,

· rozpočet,

· volba nových členů výběrové komise. 
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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