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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 5/2017
Datum:

30. 10. 2017, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, J. Kauf, P. Kříž, L. Šmíd
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Program:

1. SCLLD MAS Slavkovské bojiště
· V pátek 27. 10. byl schválen programový rámec IROP SCLLD MAS Slavkovské bojiště
· Harmonogram výzev – zaslat na IROP do 10 dnů od schválení strategie, lze aktualizovat, zveřejnit alespoň 3 měsíce před vyhlášením výzev
· Rada se na svém jednání zabývala přípravou první výzvy „Prorodinná opatření“ z operačního programu Zaměstnanost a Programu rozvoje venkova
Usnesení č. 1/5/2017: Rada MAS schvaluje Harmonogram výzev do Integrovaného regionálního operačního programu. Viz. příloha zápisu.
Všichni pro

2. Místní akční plány rozvoje vzdělávání I.
Místní akční plány rozvoje vzdělávání I. pro ORP Šlapanice a ORP Bučovice skončily k 30. 9. 2017. V současné době se dokončují závěrečné zprávy a vyúčtování k projektům, podané mají být do konce listopadu 2017.

Další výzva na pokračování bude vyhlášena 15. 11. 2017. Předmětem výzvy bude aktualizace končících projektů a realizace akčních plánů. Projekt plánovaný na 4 roky, objem finančních prostředků cca 10 - 15 mil. Kč na ORP Šlapanice. 
V týdnu od 18.9. do 22.9 probíhala kontrola z auditního oddělení Ministerstva financí ČR na místě na MAP ORP Šlapanice. Výsledek kontroly bude znám v průběhu listopadu 2017.
3. Různé
· Pokračování projektu „Milión stromů pro jižní Moravu“ z přeshraničního projektu spolupráce byl schválen. Jednou z aktivit projektu je pokračování výsadby ovocných dřevin do krajiny.
· MAS Slavkovské bojiště se zapojila do projektu přeshraniční spolupráce vedené Jihomoravským krajem. 15. 11. jede Tomanová do Rakouska. Cílem je najít si partnera pro následnou spolupráci v Rakousku. 

· Ve středu 15. 11. 2017 se koná Valná hromada NS MAS ČR, s plnou mocí pojede Dana Adamcová.
· Další jednání Rady se uskuteční ve středu 8. 11. 2017 v 8:00 hodin na Obecním úřadu v Hruškách.
Usnesení č. 2/5/2017: Rada MAS schvaluje termín konání Valné hromady MAS Slavkovské bojiště dne 30. 11. 2017 v 18:00 hodin v sále Obecní hospody v Hruškách u Slavkova.
Všichni pro

Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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