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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 7/2017
Datum:

30. 11. 2017, sál Obecní hospody v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, J. Kauf
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Omluven:
L. Šmíd, P. Kříž,
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou přítomni 3 členové s platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Usnesení č. 1/7/2017: Rada spolku souhlasí s volbou zapisovatelky Hany Tomanové a schvaluje následující program svého jednání.
Program:

1. Volba předsedy a místopředsedy Rady spolku MAS Slavkovské bojiště
Rada spolku po nové volbě řádnou valnou hromadou MAS Slavkovské bojiště zvolila ze svého středu předsedu a místopředsedu rady spolku. Předsedou byl zvolen Divadelní spolek DŽO, z.s., zastoupený Janem Grolichem, a místopředsedou DSO Ždánický les a Politaví, zastoupený Janem Kaufem.
Usnesení č. 1/7/2017: Rada spolku zvolila za svého předsedu Divadelní spolek DŽO, z.s., zastoupený Janem Grolichem a za místopředsedu DSO Ždánický les a Politaví, zastoupený Janem Kaufem.
2. Výzva MAS Slavkovské bojiště z OP ZAM
Rada spolku schválila znění první výzvy na „Prorodinná opatření“ MAS Slavkovské bojiště z Operačního programu Zaměstnanost. Výzva byla zkonzultována s řídícím orgánem, a bude vyhlášena 8. 12. 2017. V tento den od 8:00 hodin započne příjem žádostí, ukončen bude 31.1. 2018 ve 12:00 hodin.
Usnesení č. 2/7/2017: Rada spolku schvaluje znění výzvy MAS Slavkovské bojiště z OP Zaměstnanost na „Prorodinná opatření (I)“.
3. Odměna pro manažerku Hanu Tomanovou
Rada spolku rozhodla o udělení jednorázové odměny manažerce MAS Haně Tomanové ve výši 30 000,- Kč.

Usnesení č. 3/7/2017: Rada spolku uděluje jednorázovou finanční odměnu manažerce MAS Haně Tomanové ve výši 30 000,- Kč.
4. Nákup služebního automobilu
Rada spolku schválila nákup vybraného služebního automobilu Dacia Duster ve výši 395 000,- Kč. Tento výdaj i částka je i schválena řídícím orgánem IROP v rámci režií na provoz kanceláře MAS Slavkovské bojiště.
Usnesení č. 4/7/2017: Rada spolku schvaluje nákup služebního automobilu Dacia Duster ve výši 395 000,- Kč.
5. Nová nájemní smlouva na pronájem kanceláře s obcí Hrušky

Kancelář MAS se během měsíce listopadu přestěhovala do větší kanceláře do přízemí obecního úřadu. Od 1.1.2018 byl vyměřen nový měsíční nájem ve výši 5 700,- Kč. 
Usnesení č. 5/7/2017: Rada spolku schvaluje uzavření nové nájemní smlouvy na prostory kanceláře MAS na obecním úřadě v Hruškách u Slavkova ve výši 5 700,- Kč měsíčně.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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