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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 2/2018
Datum:

12. 3. 2018, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, J. Kauf, L. Šmíd,
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Omluven:
P. Kříž
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou přítomni 4 členové s platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.
Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:

1. Smlouva o provedení auditu MAS Slavkovské bojiště
2. Smlouva o dílo se ZŠ Brankovice
3. Schválení výzev do Operačního programu Zaměstnanost
4. Ustanovení inventarizační komise
5. Ostatní
Usnesení č. 1/2/2018: Rada spolku schvaluje program svého jednání.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
Program:

1. Smlouva o provedení auditu
Dle pravidel na realizaci SCLLD (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje) musí každá MAS mít audit za rok 2017. Proto kancelář MAS oslovila auditorku Johanu Otrubovou se zkušeností s prováděním auditu MAS a předložila radě spolku „Smlouvu o provedení auditu“ ve výši 22 000,- Kč bez DPH.
Usnesení č. 2/2/2018: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření „Smlouvy o provedení auditu“ s Johanou Otrubovou ve výši 22 000,- Kč bez DPH.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
2. Smlouva o dílo se ZŠ Brankovice
Kancelář MAS Slavkovské bojiště poskytuje bezplatnou metodickou pomoc při realizaci projektů jednotlivým žadatelům. Nad rámec metodické pomoci a mimo území MAS jsou služby MAS Slavkovské bojiště fakturovány ve výši 3% z celkových způsobilých výdajů projektu. Tuto metodickou pomoc si vyžádala ZŠ Brankovice a s uvedenými podmínkami souhlasila.
Usnesení č. 3/2/2018: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření „Smlouvy o dílo se ZŠ Brankovice“ ve výši 30 000,- Kč bez DPH.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
3. Harmonogram výzev do operačního programu Zaměstnanost
Dle plánovaného harmonogramu a připravenosti projektů v území do Operačního programu Zaměstnanost (OPZ) projednala rada spolku tři výzvy v těchto opatřeních: Prorodinná opatření, Podpora zaměstnanosti, Rozvoj sociálních služeb v plánovaném termínu vyhlášení: 26.3.2018. Informace k uvedeným výzvám budou k dispozici na www.slavkovskebojiste.cz. 
Usnesení č. 4/2/2018: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje znění výzev a termín vyhlášení z Operačního programu Zaměstnanost na Prorodinná opatření, Podporu zaměstnanosti a Rozvoj sociálních služeb dne 26.3.2018, s příjmem žádostí od 26.3.2018 od 8:00 hodin do 1.7.2018 do 12:00 hodin.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
4. Inventarizační komise 
Rada MAS ustanovila složení inventarizační komise dle pravidel vnitřní směrnice č. 4. Inventarizace. Byli navrženi tito členové: Hana Tomanová, Romana Janíková, Jaromír Konečný a Jan Kauf.

Usnesení č. 5/2/2018: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště ustanovuje složení inventarizační komise ve složení: Hana Tomanová, Romana Janíková, Jaromír Konečný a Jan Kauf. 
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
5. Změna SCLLD MAS Slavkovské bojiště – doplnění o aktivity z operačního programu Životní prostředí na opatření: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně (aktivita 4.4.1)
Operační program Životní prostředí rozšířilo možnosti čerpání finančních prostředků z jejich programu na MAS, které na svém území nemají chráněná území, jak tomu bylo dosud. 
MAS Slavkovské bojiště může vyhlásit výzvy v oblasti veřejné zeleně (zakládání/obnova funkčně propojených ploch a prvků veřejně přístupné sídelní zeleně vč. vodních prvků a ploch (dotace 60%)) v obcích nad 500 obyvatel. Na každou MAS je alokováno cca 10 mil. Kč, je důležitá opora opatření ve strategii MAS a zakomponování opatření do SCLLD do konce května 2018. První výzvy mohou být vyhlašovány od srpna 2018 do února 2019.
MAS rozeslala dotazník na obce s poptávkou zájmu o toto opatření.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
� Smlouva je přílohou č. 1 zápisu.


� Smlouva je přílohou č. 2 zápisu.
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