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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 5/2018
Datum:

24. 5. 2018, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Kauf, L. Šmíd, J. Konečný,
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Omluven: 
P. Kříž
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou přítomni 4 členi s platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:

1. Valná hromada
2. Harmonogram výzev do IROP
3. Operační program Životní prostředí
4. MAP Bučovice 
5. Preferenční kritéria pro výběr výsadeb z projektu Klimagrunn
Usnesení č. 1/5/2018: Rada spolku schvaluje program svého jednání.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Program:

1. Valná hromada MAS Slavkovské bojiště
Rada MAS upřesnila program jednání valné hromady MAS, která se bude konat 30.5.2018 v 18:00 hodin v Hruškách. Na programu bude úprava stanov, interních postupů, plán výsadeb, přijetí nových členů, schválení výroční zprávy a rozpočtu na tento rok.  
2. Harmonogram výzev do IROP
Kancelář MAS představila harmonogram výzev z IROP na tento rok. Je plánováno vyhlášení výzev na výstavbu ZŠ, MŠ a dopravní infrastruktury v obcích, podporu zájmového vzdělávání, rozvoj sociálních služeb, kulturních památek a sociální bydlení.
Usnesení č. 2/5/2018: Rada spolku schvaluje harmonogram výzev z Integrovaného regionálního operačního programu.*
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
* Harmonogram je přílohou zápisu. 
3. OPŽP
Na základě nových skutečností předložila kancelář MAS radě k projednání otevření nového operačního rámce pro MAS – OP Životní prostředí, a to pro ppatření 4.3.2 Realizace ÚSES na založení biocenter a biokoridorů ÚSES nebo jejich částí, s mírou dotace 100% a zlepšení funkčního stavu biocenter a biokoridorů ÚSES, s mírou dotace 80%. A další opatření 4.3.5 zamezující vodní erozi a větrné erozi, s mírou dotace 80%.
Usnesení č. 3/5/2018: Rada spolku rozhodla o otevření dalšího operačního rámce životní prostředí ve Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Slavkovské bojiště.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
4. Místní akční plán II. pro ORP Bučovice 
Na základě zaslaného dopisu z Městského úřadu Bučovice, že upouští od záměru podat žádost do MAP II pro ORP Bučovice navrhuje kancelář MAS radě zkusit podat novou žádost do MAP II pro ORP Bučovice jako žadatel. Termín podání žádostí je září tohoto roku. 
Usnesení č. 4/5/2018: Rada MAS navrhuje podat novou žádost o finanční podporu MAP II pro ORP Bučovice za předpokladu, že budou zajištěny souhlasy více 70 % škol z území. 
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
5. Klimatická zeleň
Rada MAS dle zajištěného zásobníku projektů na plán výsadeb z projektu Klimatická zeleň (Klimagrün) navrhla tabulku preferovaných území, kterou projedná valná hromada na svém jednání 30.52018. 
6. Přeshraniční projekt spolupráce

H. Tomanová a J. Kauf informovali Radu o návštěvě Dolního Rakouska – oblasti Mostviertelu, za účelem zajištění partnera pro vyhlášenou výzvu z Fondu malých projektů Interreg V – A Rakousko – Česká republika. Jednalo by se o projekt na dobu 1 roku mezi obcí Hrušky a Mostelviertelem na výměnu zkušeností v oblasti turistického ruchu.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
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