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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 9/2018
Datum:

25. 10. 2018, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Konečný, L. Šmíd, P. Kříž
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Omluven: 
J. Kauf
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou přítomni 4 členové s platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:

1. Program rozvoje venkova
2. MAP Šlapanice 
3. Programový rámec IROP 
4. Režie MAS Slavkovské bojiště
5. Klimatická zeleň
6. Termín jednání Valné hromady MAS Slavkovské bojiště
Usnesení č. 1/9/2018: Rada spolku schvaluje program svého jednání.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Program:


1. Program rozvoje venkova

Pro Program rozvoje venkova bylo pro MAS Slavkovské bojiště vyčleněno přes 25 mil. Kč. V první výzvě bylo zazávazkováno, tj. finanční prostředky pro schválené žádosti přes 2,5 mil. Kč, v druhé výzvě bylo zazávazkováno přes 8 mil. Kč. Do dalších výzev tedy zbývá přes 15 mil. Kč. Další výzva bude vyhlášena v prosinci ve všech opatřeních – tj. na podporu zemědělců, výrobců potravin, řemeslníků. 
2. MAP Šlapanice
Realizace místního akčního plánu vzdělávání započala s novým školním rokem, pro potřeby kanceláře spolupracující MAS Bobrava je potřeba tiskárna, která se bude po dobu trvání projektu pronajímat. Celkové měsíční náklady budou 3 200,- Kč. 
Jednou z prvních aktivit MAP Šlapanice je výuka anglického jazyka se sdíleným rodilým mluvčím. Po celý školní rok 2018/19 bude pro školy v území, které o tuto aktivitu projevily zájem, zajištěna výuka v počtu 30 vyučovacích hodin. MAS Slavkovské bojiště uzavře s každou školou Smlouvu o vzájemné spolupráci, s rodilým mluvčím pak Dohodu o provedení práce. 
Usnesení č. 2/9/2018: Rada spolku schvaluje pronájem tiskárny pro potřeby projektu MAP Šlapanice do kanceláře MAS Bobrava za měsíční nájem 3 200,- Kč.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Usnesení č. 3/9/2018: Rada spolku schvaluje návrh Smlouvy o spolupráci se školami v území, pro které bude zajištěna výuka anglického jazyka s rodilým mluvčím.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
3. Operační rámec IROP 
Dana Adamcová informovala Radu o průběhu vyhlášených výzev – jsou vyhlášeny tři výzvy na podporu výstavby základních a mateřských škol a dopravně bezpečnostních prvků. K vyhlášení jsou připraveny další výzvy na sociální služby a sociální bydlení.
4. Režie MAS Slavkovské bojiště

Kanceláři MAS Slavkovské bojiště byl schválen projekt na režijní a mzdové výdaje na celou dobu realizace projektu. Byla podána první průběžná platba ve výši 1,5 mil. Kč o proplacení, která byla tento týden schválena. Ve schváleném projektu byly připraveny na barevnou A3 tiskárnu pro kancelář. Po průzkumu trhu byla radě navržena ke schválení tiskárna k pronájmu ve výši 2 969,- Kč měsíčně.
Usnesení č. 4/9/2018: Rada spolku schvaluje pronájem tiskárny pro potřeby kanceláře MAS Slavkovské bojiště za měsíční nájem 2 969,- Kč měsíčně.      
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

5. Klimatická zeleň – projekt krajské sítě MAS Jihomoravského kraje z programu přeshraniční spolupráce
V sobotu 27.10. a 3.11. 2018 budou v Křenovicích u Slavkova a Vážanech nad Litavou vysázeny ovocné stromy dle navržených pasportů. V úterý 27. 11. bude ve Společenském sále v Křenovicích u Slavkova opět ve spolupráci s Jihomoravským krajem uspořádán vzdělávací seminář k výsadbám a následné péči.

6. Valná hromada

Rada na svém jednání rozhodla o konání valné hromady ve čtvrtek 22.11. v Hruškách u Slavkova.

Usnesení č. 5/9/2018: Rada spolku schvaluje termín jednání valné hromady MAS Slavkovské bojiště ve čtvrtek 22.11.2018.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Zapsala: Mgr. Hana Tomanová

Schválil: Mgr. Jan Grolich
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