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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 6/2018
Datum:

27. 6. 2019, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, J. Kauf, J. Konečný, P. Kříž
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová, D. Adamcová
Hosté: členové kontrolní komise – M. Blahák, B. Adámek, F. Musil

Omluven:
L. Šmíd
Zahájení, technický bod

Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že je přítomno 4 členů s platnými hlasy z celkového počtu 4 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:
1. Evaluační zpráva

2. Výběr projektů z vyhlášené výzvy č. 5 MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova
3. Výzvy z IROP
Usnesení č. 1/6/2019: Rada spolku schvaluje program svého jednání.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Program:

1. Evaluační zpráva

H. Tomanová seznámila radu a kontrolní komise s Evaluační zprávou, která byla vytvořena kanceláří MAS ve spolupráci s firmou GARep během měsíců duben až červen 2019. Evaluační zpráva navrhuje změny, které budou zapracovány do změny Strategie CLLD MAS Slavkovské bojiště. Kontrolní komise následně Evaluační zprávu schválila. Rada vzala Evaluační zprávu na vědomí.
2. Výběr projektů z PRV

Rada MAS Slavkovské bojiště obdržela od Výběrové komise Seznam projektů doporučených a nedoporučených k realizaci z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. Podáno bylo 25 projektů, jeden projekt (Pecharová) byl vyřazen v hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti. Z celkem 24 hodnocených projektů výběrovou komisí bylo k realizaci doporučeno 24 projektů. Seznam projektů je zveřejněn na www.slavkovskebojiste.cz a žadatelům bude odeslána zpráva o výsledku hodnocení. 

Rada spolku hlasovala o projektech v každé Fichi zvlášť. Z hlasování ve Fichi č. 5 – Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky byl z hlasování vyloučen J. Konečný. Členové podepsali Etické kodexy, jsou uloženy v kanceláři MAS.
Ve Fichi č. 2 byla na vlastní žádost stažena Žádost o dotaci Kamila Šedivého. U Žádosti o dotaci Markéty Šedivé byly zjištěny při formálním hodnocení zjištěny nezpůsobilé výdaje – došlo k ponížení celkové požadované částky o 26 404,- Kč. Alokace je pouze na 6 projektů, pořadí určil počet získaných bodů ve věcném hodnocení a požadované částka dotace. Na další čtyři projekty nezbyly finanční prostředky.
Usnesení č. 2/6/2019: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených a nedoporučených k financování v celkové výši 1 642 619,- Kč a seznam náhradních projektů z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 2 – Rozvoj zemědělských podniků dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště. 
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
*Seznam je přílohou zápisu

Usnesení č. 3/6/2019: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených k financování z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 3 – Rozvoj zpracovatelských podniků dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště v celkové výši 1 113 497,- Kč. 
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
*Seznam je přílohou zápisu

Usnesení č. 4/6/2019: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených k financování z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 5 – Rozvoj nezemědělské činnosti a infrastruktury dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště v celkové výši 1 967 396,- Kč. 
Pro: 3
Proti 0
Zdrželo se: 1
*Seznam je přílohou zápisu

3. Výzvy do IROP

Kancelář MAS představila texty připravených a schválených výzev do Integrovaného operačního programu. Jedná se o tyto výzvy: 

1. Posílení dostupnosti a kvality základních, mateřských škol a zájmového vzdělávání – Základní školy (II.)
2. Posílení dostupnosti a kvality základních, mateřských škol a zájmového vzdělávání – Mateřské školy (II.)
3. Dopravní bezpečnost v obcích (II.)
Předpokládaný termín vyhlášení je 14.8. 2019 s ukončením příjmu žádosti do konce roku 2019.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová
Schválil: Mgr. Jan Grolich
