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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 9/2020
Datum:

23. 6. 2020, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, L. Šmíd, P. Kříž, J. Kauf
Pracovníci MAS – manažerka H. Tomanová
Omluven: 
J. Konečný

1. Zahájení, technický bod
Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou členové se 4 platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:
1. Projekt NNO šablony – výběr projektového manažera

2. Dodatečná výzva z OPZ na provoz podpořené dětské skupiny 
3. Smlouva o provedení auditu
4. Smlouva s Jihomoravským krajem o poskytnutí dotace na provoz MAS Slavkovské bojiště v roce 2020

5. Různé - Projekt spolupráce z PRV, Jihomoravské dožínky, MAP Bučovice
Usnesení č. 1/9/2020: Rada spolku schvaluje program svého jednání.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

2. Projekt NNO šablony - NNO Slavkovské bojiště v přírodě
V tomto projektu, který MAS podala v loňském roce a v letošním roce byl schválen, je zaměřen na podporu neziskových organizací, které pracují s dětmi a mládeží. V projektu je zapojeno celkem 7 partnerů, a tým bude sestaven ze dvou koordinátorů, manažera a finančního manažera. Na místo manažera se přihlásili dva uchazeči, byla vybrána Irena Zigmanová, projektová vedoucí a předsedkyně spolku Lípa ze Sokolnic, která byla od počátku u projektu. Místo finančního manažera bude zastávat Romana Janíková, účetní MAS, na místo koordinátora byly vybrány Klára Toufarová z Kavylu a Alena Haluzová z Lípy. 
Usnesení č. 2/9/2020: Rada spolku vybrala na místo manažera projektu NNO Slavkovské bojiště v přírodě Irenu Zigmanovou, s kterou bude podepsaná pracovní smlouva od 1.9.2020 do 30.6.2023 ve výši 0,5 FTE po dobu trvání projektu.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

3. Dodatečná výzva MAS z Operačního programu Zaměstnanost

Operační program Zaměstnanost nabídl MAS, které ve svých předchozích výzvách podpořili dětskou skupinu, vyhlásit výzvu na jejich další podporu v roce 2022. MAS Slavkovské bojiště této možnosti využije a 30.6. vyhlásí výzvu pro dětskou skupinu Monty klub, z.s., který byl z předchozích výzev MAS podpořen. 
Usnesení č. 3/9/2020: Rada spolku schvaluje výzvu na podporu provozu dětských skupin z OPZ v termínu 30.6 – 31.7.2020.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

4. Smlouva o provedení auditu
Dle pravidel na realizaci SCLLD (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje) musí každá MAS mít audit. Proto kancelář MAS oslovila auditorku Johanu Otrubovou se zkušeností s prováděním auditu MAS a předložila radě spolku „Smlouvu o provedení auditu“ ve výši 16 000,- Kč bez DPH.

Usnesení č. 4/9/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření „Smlouvy o provedení auditu“ s Johanou Otrubovou ve výši 16 000,- Kč bez DPH.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0
5. Smlouva s Jihomoravským krajem o poskytnutí dotace na provoz MAS Slavkovské bojiště v roce 2020
Žádost MAS Slavkovské bojiště o poskytnutí dotace z Jihomoravského kraje byla podpořena a na rok 2020 byla pro MAS Slavkovské bojiště uvolněna dotace ve výši 25 tis. Kč. MAS Slavkovské bojiště z vlastních zdrojů přidala dalších 25 tis. Kč a z této částky bude zajištěna jednorázová akce MAS Slavkovské bojiště v území.

Usnesení č. 5/9/2020: Rada spolku schvaluje uzavření smlouvy s Jihomoravským krajem na poskytnutí dotace ve výši 25 000 Kč na provoz MAS Slavkovské bojiště v roce 2020.
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

6. Různé
a. Projekt spolupráce z PRV
Rada na svém jednání pokračovala s prací nad projektem spolupráce. Zájem o spolupráci projevila MAS Kyjovské Slovácko v pohybu. Rada souhlasila s navázáním spolupráce s partnerskou MAS a tvorbou společné regionální značky. Příští týden proběhne pracovní setkání v Kyjově.
b. Jihomoravské dožínky 
Jihomoravský kraj oslovil krajskou síť MAS s účastí na Jihomoravských dožínkách v neděli 30.8. v Hodoníně. MAS Slavkovské bojiště by se prezentovala s vlastním stánkem.
c. MAP Bučovice

Na pracovním setkání tří MAS – MAS Bobrava, MAS Slavkovské bojiště a MAS Vyškovsko bylo předběžně domluveno, že MAS Slavkovské bojiště podá žádost do výzvy na tvorbu Místního akčního plánu Bučovice 
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová

Schválil: Mgr. Jan Grolich

� Smlouva je přílohou č. 1 zápisu.
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