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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 10/2020
Datum:

10. 8. 2020, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, L. Šmíd, P. Kříž, J. Kauf, J. Konečný
Pracovníci MAS – H. Tomanová, Dana Adamcová
1. Zahájení, technický bod
Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou členové s 5 platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:
1. Výběr projektů z výzev IROP – Terminály a parkovací systémy, Dopravní bezpečnost v obcích
2. Projekt spolupráce z PRV
3. Akce MAS Slavkovské bojiště – O pohár MAS
4. Různé – Valná hromada NS MAS a LEADERfest, Konference Venkov,
Usnesení č. 1/10/2020: Rada spolku schvaluje program svého jednání.

Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

2. Výběr projektů z výzev IROP
Dana Adamcová, která představila projekty, jež prošly věcným hodnocením a byly doporučeny k podpoře Výběrovou komisí:

U výzvy č. 12 na Terminály a parkovací byl ukončen příjem žádostí 24. 6. 2020 ve 12:00. Do výzvy byl podán jeden projekt: Obec Křenovice – název projektu: Parkoviště u Horního nádraží Křenovice – CZV projektu 1 578 947 Kč. 

U výzvy č. 14 na Dopravní bezpečnost v obcích III. byl ukončen příjem žádostí 19. 6. 2020 ve 12:00. Do výzvy byly podány dva projekty: 
Projekt 1 – žadatel: obec Sokolnice – název projektu: SOKOLNICE - REKONSTRUKCE ULICE ZÁMECKÉ – CZV projektu 1 400 000 Kč.

Projekt 2 – Žadatel: obec Sokolnice – název projektu: SOKOLNICE - AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY U HŘBITOVA – CZV projektu: 700 000 Kč.
Dana Adamcová dále uvedla, že všechny projekty podané ve výzvě úspěšně prošly hodnocením formálních náležitostí a přijatelnosti a následně věcným hodnocením. Projekty byly doporučeny k podpoře výběrovou komisí na jejím jednání 21. 7. 2020 a žádný z projektů nepodal žádost o přezkum hodnocení. 

Usnesení č. 2/10/2020: Rada spolku schvaluje finanční podporu předložených projektů a seznam doporučených projektů k financování ve dvanácté výzvě MAS Slavkovské bojiště, z.s.-IROP-Terminály a parkovací systémy (číslo výzvy MAS – 447/06_16_038/CLLD_17_03_001).
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

Usnesení č. 3/10/2020: Rada spolku schvaluje finanční podporu předložených projektů a seznam doporučených projektů k financování ve čtrnácté výzvě MAS Slavkovské bojiště, z.s.-IROP-Dopravní bezpečnost v obcích III. (číslo výzvy MAS – 461/06_16_038/CLLD_17_03_001)
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 0

3. Projekt spolupráce z PRV

Hana Tomanová informovala radu o výsledku jednání na Kyjovském Slovácku. Bylo předběžně domluveno, že ve spolupráci s Asociací vzniknou dvě značky s pracovním názvem Brněnsko a Slovácko, které budou zahrnovat větší území než jenom území partnerských MAS. V případě regionální značky Brněnsko by to bylo území MAS kolem Brna, tak jak bylo plánováno ve strategickém dokumentu MAS. Dalším partnerem projektu bude MAS Strážnicko. Výstupem projektu budou trhy na každém území, společné školení pro podnikatele, exkurze na území partnerských MAS nebo tištěné i elektronické katalogy nebo pracovní listy.
4. Akce MAS Slavkovské bojiště – O pohár MAS

Žádost MAS Slavkovské bojiště o poskytnutí dotace z Jihomoravského kraje byla podpořena a na rok 2020 byla pro MAS Slavkovské bojiště uvolněna dotace ve výši 25 tis. Kč. MAS Slavkovské bojiště z vlastních zdrojů přidala dalších 25 tis. Kč a z této částky bude zajištěna jednorázová akce MAS Slavkovské bojiště v území O pohár MAS, v Křižanovicích na sokolském hřišti v pátek 11.9. v dopoledních hodinách. Kromě závodu dětí místních škol bude na programu ukázka hasičské techniky a divadelní vystoupení. 
5. Různé
a. Konference Venkov
V termínu od 21.-23.9.2020 se ve Žďáru nad Sázavou koná Národní konference Venkov.
b. LeaderFEST 
V termínu 10.-12.8.2020 se v Kutné Hoře uskuteční LeaderFEST, jehož součástí bude jednání Valné hromady NS MAS. Valné hromady se zúčastní Hana Tomanová. 
c.     Další jednání rady MAS se uskuteční v pondělí 14.9. v 8 hodin.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová

Schválil: Mgr. Jan Grolich
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