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Zápis z jednání rady MAS Slavkovské bojiště č. 11/2020
Datum:

14. 9. 2020, Obecní úřad v Hruškách u Slavkova
Přítomni:
Rada MAS - J. Grolich, L. Šmíd, P. Kříž, J. Kauf, J. Konečný
Pracovníci MAS – H. Tomanová, Dana Adamcová
1. Zahájení, technický bod
Jednání rady spolku zahájil předseda MAS Jan Grolich. 

Předsedající konstatoval, že jsou členové s 5 platnými hlasy z celkového počtu 5 členů. Předseda pověřil zápisem Hanu Tomanovou.

Předsedající navrhl následující body jednání dle předem zaslaného programu:
1. Výběr projektů z vyhlášené výzvy č. 7 MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova

2. Smlouva o poskytnutí půjčky na projekt spolupráce z PRV od obce Hrušky
3. Darovací smlouva s obcí Blažovice
4. Smlouvy o vzájemné spolupráci s vybranými školami v ORP Šlapanice na realizaci výuky anglického jazyka se sdíleným rodilým mluvčím
5. Různé

Usnesení č. 1/11/2020: Rada spolku schvaluje program svého jednání.

Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0

2. Výběr projektů z vyhlášené výzvy č. 7 MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova

Rada MAS Slavkovské bojiště obdržela od Výběrové komise Seznam projektů doporučených a nedoporučených k realizaci z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. Podáno bylo 45 projektů, z toho 26 žádostí do Fiche č. 2, 5 žádostí do Fiche č. 3, 13 žádostí do Fiche č. 5 a 1 žádost do Fiche č. 4. V hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti byla ve Fichi č. 2 neschválena 1 žádost, ve Fichi č. 5 3 žádosti. Do věcného hodnocení postoupilo tedy celkem 41 žádostí. Dva projekty byly vyřazeny ve věcném hodnocení. Z celkem 41 hodnocených projektů výběrovou komisí bylo k realizaci doporučeno 39 projektů. Seznam projektů byl po ukončení příjmu žádostí zveřejněn na www.slavkovskebojiste.cz a žadatelům bude odeslána zpráva o výsledku hodnocení. 
Rada spolku hlasovala o projektech v každé Fichi zvlášť. Z hlasování ve Fichi č. 4 – Rozvoj zemědělské infrastruktury byl z hlasování vyloučen J. Kauf. Členové podepsali Etické kodexy, jsou uloženy v kanceláři MAS.

Rada spolku hlasovala o projektech v každé Fichi zvlášť. Z hlasování ve Fichi č. 5 – Rozvoj zemědělské infrastruktury byl z hlasování vyloučen J. Konečný. Členové podepsali Etické kodexy, jsou uloženy v kanceláři MAS.

Ve Fichi č. 2 byl ve formálním hodnocení vyloučen jeden projekt, jeden projekt byl vyloučen ve věcném hodnocení. Bez těchto vyloučených projektů je výše požadované částky všech podaných projektů 7 229 517 Kč, převyšuje o 1 833 152 Kč plánovanou alokaci ve výzvě MAS. Alokaci nelze navýšit, nejsou již žádné finanční prostředky. Pořadí určil počet získaných bodů ve věcném hodnocení a požadované částka dotace. Na pět projektů nezbyly finanční prostředky.
Usnesení č. 2/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených a nedoporučených k financování v celkové výši 5 165 017 Kč a seznam náhradních projektů z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 2 – Rozvoj zemědělských podniků dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště. 
Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0
*Seznam je přílohou zápisu

Ve Fichi č. 3 je výše požadované částky všech podaných projektů 1 225 483 Kč, převyšuje o 532 338 Kč plánovanou alokaci ve výzvě MAS. Alokaci nelze navýšit, nejsou již žádné finanční prostředky. Pořadí určil počet získaných bodů ve věcném hodnocení a požadované částka dotace. Na dva projekty nezbyly finanční prostředky.
Usnesení č. 3/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených k financování z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 3 – Rozvoj zpracovatelských podniků dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště v celkové výši 623 945 Kč. 
Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0
*Seznam je přílohou zápisu

Ve Fichi č. 4 podán jeden projekt – Rekonstrukce polní cesty obce Hrušky. Žadatel prošel kladně formálním i věcným hodnocením. Požadovaná dotace je 899 792 Kč. Alokace Fiche č. 4 je 1 mil. Kč.
Usnesení č. 4/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených k financování z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 4 – Rozvoj zemědělské infrastruktury dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště v celkové výši 899 792 Kč. 
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 1

*Seznam je přílohou zápisu

Ve Fichi č. 5 byly ve formálním hodnocení vyloučeny tři projekty, ve věcném jeden. Výše požadované částky všech podaných projektů, které prošly formálních i věcným hodnocením je 4 855 043 Kč Celková alokace byla 5 477 285 Kč. Všechny projekty tedy mohou být podpořeny.
Usnesení č. 5/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených k financování z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova ve Fichi č. 5 – Rozvoj nezemědělské činnosti a infrastruktury dle předloženého seznamu Výběrovou komisí MAS Slavkovské bojiště v celkové výši 4 855 043 Kč. 
Pro: 4
Proti 0
Zdrželo se: 1
*Seznam je přílohou zápisu

3. Smlouva o půjčce
MAS Slavkovské bojiště chystá na příští rok projekt spolupráce, který potřebuje předfinancovat. Celková částka, kterou má MAS Slavkovské bojiště na projekt alokovanou je 1,2 mil. Kč. Obec Hrušky pomůže projekt předfinancovat.
Usnesení č. 6/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje smlouvu o půjčce s obcí Hrušky ve výši 1,2 mil. Kč úročenou 0,5%, splatnou do 31.8.2022 na projekt spolupráce MAS Slavkovské bojiště.
Pro: 4   Proti 0    Zdrželo se: 1
4. Darovací smlouva od obce Blažovice
S ohledem na předchozí bod – chystaný projekt spolupráce je potřeba zajistit spolufinancování projektu ve výši 10%, tj. cca 120 tis. Kč. MAS Slavkovské bojiště postupně oslovuje obce, které byly přes MAS finančně podpořeny a další partnery, zda by jim neposkytly peněžní dar. 
Usnesení č. 7/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje darovací smlouvu s obcí Blažovice ve výši 25 000 Kč.
Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0
5. Smlouvy o vzájemné spolupráci s vybranými školami v ORP Šlapanice na realizaci výuky anglického jazyka se sdíleným rodilým mluvčím
Pro realizaci MAP Šlapanice byly uzavřeny smlouvy o vzájemné spolupráci s vybranými školami v OPR Šlapanice na výuku anglického jazyka s rodilými mluvčími. 
Usnesení č. 8/11/2020: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje smlouvy s vybranými školami v OPR Šlapanice na výuku anglického jazyka s rodilými mluvčími.
Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0
*Seznam je přílohou zápisu

6. Různé
a. Projekt spolupráce – Hana Tomanová informovala radu o nových skutečnostech kolem chystaného projektu spolupráce – setkání s MAS kolem Brna, s manažerem turistické destinace Brněnsko Michalem Burianem.
Zapsala: Mgr. Hana Tomanová

Schválil: Mgr. Jan Grolich
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