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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama
Datum:

14. 1. 2014
Přítomni:
J. Konečný, L. Šmíd, J. Grolich, P. Kříž, M. Blahák, H. Tomanová, J. Kauf, R. Kokešová
Program:
1. Výzva z OP Technická pomoc Ministerstva pro místní rozvoj
Cílem této výzvy je přispět k vytvoření kvalitních integrovaných strategií pro ITI a IPRÚ a komunitně vedených strategií místního rozvoje pro území MAS pro období 2014–2020
a nastavit a zajistit mechanismy implementace strategií tak, aby v daném území došlo k dalšímu kvalitativnímu rozvoji a pozitivní změně.
· Nutné předfinancování, výše dotace 100%
· Max. částka 750 tis. limit je nastaven podle velkých měst, MAS by měly brát ohled na velikost svého území, min. 50% na mzdové výdaje, zbytek možný na nákup segmentů strategie (nelze hradit provozní náklady)
· Kritériem přijatelnosti je doložení dohody s Mze na PRV IV.1.1. či III.4.1. nebo splnění požadavků obdobných jako u III.4.1.

· První kolo příjmů do 31.1., rozhodnutí do 30 dnů, výdaje jsou uznatelné již od 1.1.2014, 
· NS MAS bude v I. kole této výzvy podávat podpůrný projekt, který bude zaměřen na podpůrné aktivity projektů pro tvorbu strategií MAS. Takovými aktivitami jsou konzultace, tvorba a školení společné metodiky, projektová podpora, zpracování implementační části strategií, přenos zkušeností).  V rámci projektu je plánováno úvodní celorepublikové školení a školení v regionech zaměřené natvorbu Strategií komunitně vedeného rozvoje. Informace o projektu a jeho aktivitách budou zveřejněny na stránkách NS MAS.
· Předpřipravena vyplněná žádost v prostředí Benefit7 NS MAS ČR.

Usnesení 1/2014: Rada MAS Za humnama souhlasí se zapojením do výzvy z OP Technická pomoc a schvaluje podání žádosti o dotaci v maximální výši 500 000,- Kč. 
Všichni pro
Úkol: Navázání spolupráce s firmou GaREP (zástupce J. Binek) ohledně možné spolupráce při vytvoření strategie MAS Za humnama.
Termín: pátek 17.1. 2014 v 8.00 hod. na Městském úřadě ve Slavkově, 
Zodpovídá: J. Konečný, J. Grolich, H. Tomanová
2. Projekt „Získávání dovedností, animace a provádění“

H. Tomanová informovala radu o práci na projektu:

· Město Bučovice nesplnilo podmínky spolupráce stanovené ve smlouvě z tréninkové výzvy, nedodali podklady k vyhodnocení a vyúčtování akce ve stanoveném termínu. 
Usnesení 2/2014: Rada MAS Za humnama konstatuje nesplnění podmínek smlouvy a schvaluje neproplacení žádosti městu Bučovice z tréninkové výzvy.
Všichni pro
Úkol: Se stanoviskem rady seznámit pracovníky MÚ Bučovice.

Termín: ihned

Zodpovídá: Tomanová 

· Standardy – v těchto týdnech předpokládané ukončení jednání pracovní skupiny, bude následovat vnitřní připomínkové řízení v rámci Mze a dalších ministerstvech. Plánují se dva termíny pro podávání Žádostí: v dubnu a říjnu 2014, uzávěrka vždy 4 týdnu po vyhlášení výzvy. Podmínkou je účetní audit za rok 2013. 
Úkol: Rada MAS Za humnama navrhuje zvážit přijmout pracovníka na kontrolu plnění standardů. 
Termín: únor 2014, po obeznámení se s finální verzí 

Zodpovídá: Tomanová
3. Partnerské projekty 
· „Za tradicí moravského venkova“
Předfinancování projektu je nutno zajistit nejpozději do března tohoto roku. Rada MAS Za humnama se zabývala návrhy úvěru u peněžních ústavů, což pro MAS momentálně představuje velkou finanční zátěž. 
Úkol: Rada MAS Za humnama navrhuje projednat možné předfinancování projektu v obcích na území MAS Za humnama formou půjčky, úročené 1%.
Termín: do příští rady

Zodpovídá: členové rady
· Mladí hasiči – bezpečná budoucnost

Projekt před proplacení žádosti – koordinační MAS Společná cesta požádala o měsíční odklad s ohledem na zpožděnou dodávku propagačních materiálů. Celkové výdaje: 540 000,- Kč.
· S divadly poznáváme naše regiony

Podepsána smlouva s Jiříkovicemi, v prosinci došly peníze na účet, stav účtu k dnešnímu dni: 412 449,76,- Kč.
4. Mimořádný příspěvek na vyjednavače
Podpora vyjednavače Václava Pošmurného - Výbor NS MAS ČR podporuje pokračování ve vyjednávání co nejlepší pozice pro MAS v OP pro období 2014-2020 v nastaveném rozsahu a pověřuje členy Výboru vyjednáváním podpory ve výši min. 5 000 Kč na členskou MAS.

Usnesení 3/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje dar NS MAS ČR na vyjednavače ve výši 5 000,- Kč.
Všichni pro
5. Různé

· V termínu 16.-19.1.2014 Regiontour 2014 na Výstavišti v Brně stánek Celostátní sítě pro venkov s prezentačními materiály MAS Za humnama.
· Valná hromada NS MAS ČR se bude konat 13.3.2014 v Týnci nad Sázavou. Doprovodná akce 12.3.2014 seminář „CLLD v novém plánovacím období 2014“.
· J. Grolich připravil návrhu projektu ke grantovému řízení Nadace Hugo. Celkové požadová částka bude 283 tis. s 10% spoluúčastí, kterou by zaplatily obce za pronájem sálu. 
· L. Šmíd připomněl, že valná hromada pověřila radu MAS Za humnama vypracování podmínek, za kterých bude půjčováno vybavení MAS pořízené z projektů. 
Úkol: Stanovení pravidel pro půjčování majetku MAS Za humnama.

Termín: nejpozději do další valné hromady

Zodpovídá: J. Grolich, H. Tomanová
· J. Grolich připomněl, že rada MAS Za humnama má za úkol vypracovat pravidla pro 
pro hodnocení a výběr projektů. 
Úkol: Vypracování návrhu pravidel pro hodnocení a výběr projektů.

Termín: nejpozději do další valné hromady

Zodpovídá: J. Grolich, H. Tomanová
· Další termín konání rady MAS Za humnama 27.1. v 9.00 hod.
Zapsala:
 Mgr. Hana Tomanová
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