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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama
Datum:

27. 1. 2014
Přítomni:
J. Konečný, L. Šmíd, J. Grolich, P. Kříž, M. Blahák, H. Tomanová
Omluveni: 
R. Kokešová, J. Kauf
Program:

1. Výzva z OP Technická pomoc Ministerstva pro místní rozvoj
Po pracovní schůzce v pátek 17.1. byla ve středu 22.1. zaslána nabídka firmy GaREP na zpracování strategie. Výše nákladů se pohybují kolem 200 tis. Kč. Rada MAS Za humnama navrhuje výši mzdových nákladů ve výši 270 tis., aby byl dodržen požadovaný poměr. S Evou Kreizlovou, koordinátorkou projektu „Za tradicí moravského venkova“ bude uzavřena pracovní smlouva ve výši úvazku 0,7 a s H. Tomanovou DDP na dobu tří měsíců při finalizaci projektu (od 1.6.-31.8.2014)
H. Tomanová připravila žádost v prostředí Benefit 7, dnes bude zaslán ke kontrole NS MAS ČR.

Usnesení 4/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření pracovní smlouvy s Evou Kreizlovou na dobu určitou od 1.2.-31.8.2014 ve výši úvazku 0,7 pro potřeby projektu TP MMR. 

Všichni pro
Úkol: Zaslat žádost z TP MMR.

Termín: do 31.1. 2014

Zodpovídá: Tomanová 
2. Partnerské projekty 
· „Za tradicí moravského venkova“
Rada MAS Za humnama zjišťovala možnosti předfinancování partnerského projektu. Navrhuje zajistit od obcí půjčku úročenou 1,2%, aby to mohlo být pro obce zajímavé zhodnocení jejich financí. 
Úkol: Rada MAS Za humnama navrhuje projednat možné předfinancování projektu v obcích na území MAS Za humnama formou půjčky, úročené 1,2%.
Termín: do příští rady

Zodpovídá: členové rady
· „S divadly poznáváme naše regiony“
Pro potřeby výběrového řízení na dodavatele vybavení pro divadelní projekt „S divadly poznáváme naše regiony“, Rada MAS Za humnama ustanovuje hodnotící komisi.

Usnesení 5/2014: Rada MAS Za humnama ustanovuje hodnoticí komisi pro potřeby výběrových řízení z partnerských projektů „S divadly poznáváme naše regiony“ a „Za tradicí moravského venkova“ ve složení Jan Grolich, Hana Tomanová a Milan Blahák.
Všichni pro
Zapsala:
 Hana Tomanová
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