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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama
Datum:

17. 2. 2014
Přítomni:
J. Konečný, L. Šmíd, J. Grolich, M. Blahák, H. Tomanová, E. Kreizlová
Omluveni: 
R. Kokešová, J. Kauf, P. Kříž
Program:

1. Příprava strategie

· Zápis z jednání výboru NS MAS ČR

Během února by měly být známy další verze operačních programů, které budou již po konzultaci se zástupci Evropské komise. Jedná se o zapojení CLLD v IROP, životním prostředí a podnikání. Na příkladu implementace v IROP bude znázorněno, jak je možné CLLD využít a jak bude zapracováno ve zvláštní prioritní ose. Ve všech OP se bude NS MAS snažit vyčlenit CLLD do samostatné osy. Doposud není stanoveno, který OP bude mít garanci za provozní a animační náklady MAS. Rozhoduje se mezi OPTP a IROP.
· Upravená strategie MAS – nový název Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD)

Dne 26.1.2014 zveřejněn nový návrh Strategie, ke stažení na stránkách www.zahumnama.cz

· Výzva z OP Technická pomoc Ministerstva pro místní rozvoj
Na pracovní schůzce v pátek 7.2.2014 ve Velaticích s fy GaREP byl upřesněn harmonogram prací a dodán návrh smlouvy. Celková částka byla upřesněna na 199 650,- Kč včetně DPH. 
Usnesení 6/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy s fy GaREP v celkové výši 199 650,- včetně DPH. 
Všichni pro
· Získávání dovedností, animace a provádění
Ve středu 5.2.2014 proběhlo závěrečné školení manažerských dovedností a účetnictví v MAS Moravský kras. Za celkem 5 celodenních setkání zaplacena faktura v celkové částce 9 000,- Kč. 
2. Partnerské projekty 
·  „Za tradicí moravského venkova“
Ve středu 30.1.2014 byla podepsána dohoda se SZIFem. Ve čtvrtek proběhla koordinační schůzka v Rostěnicích. Koordinátorka projektu Eva Kreizlová informovala Rada MAS Za humnama o pracích na projektu. Z 12 oslovených škol se aktivně zapojilo 8 s cca 10 prezentacemi o místních výrobcích. Bylo navrženo oslovit ještě místní folklórní sdružení a aktivní obce se školami s prvním stupněm.
· „S divadly poznáváme naše regiony“
H. Tomanová informovala o průběhu výběrové řízení na dodávku vybavení v rámci projektu „S divadlem poznáváme naše regiony“. Celkem byly doručeny tři nabídky:

1) Ondřej Buchta celkem za 204 880,- Kč,

2) Jakub Petr celkem za 225 440,- Kč,
3) Miloslav Smolinka celkem za 213 800,-Kč.

Hodnotící komise vybrala firmu s nejnižší cenou, a to firmu Ondřej Buchta. 

Usnesení 7/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje rozhodnutí hodnotící komise o dodavateli vybavení v rámci projektu „S divadlem poznáváme naše regiony“. 

Usnesení 8/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy s dodavatelem Ondřejem Buchtou na dodávku divadelního vybavení za celkovou částku 204.880,- Kč.
Všichni pro
·  „Mladí hasiči – bezpečná budoucnost“
Ve čtvrtek 13.2.2014 podána na RO SZIF v Brně žádost o proplacení. Celková výše nákladů za MAS Za humnama 468 900,- Kč.
3. Různé
· Pracovní skupina pro vzdělávání NS MAS ČR
Manažerka H. Tomanová se ve čtvrtek 20.2.2014 zúčastní jednání pracovní skupiny pro vzdělávání. Na programu je aktuální stav příprav OP Výzkum, vývoj, vzdělávání (MŠMT) a OP Zaměstnanost (MPSV).

·  Jak se mohou neziskové organizace zapojit do komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD). Nové možnosti v programech evropských fondů v období 2014 – 2020.
V pondělí 24.2.2014 se v prostorách Nadace Partnerství v Brně uskuteční seminář „Jak se mohou neziskové organizace zapojit do CLLD“. Seminář pořádá Výbor pro Evropskou unii Rady vlády pro nestátní neziskové organizace a NS MAS a zúčastní se ho H. Tomanová a E. Kreizlová. 
· Valná hromada

Manažerka H. Tomanová se zúčastní ve dnech 12.-13.3.2014 Valné hromady NS MAS v Týnci nad Sázavou. Ve středu 12.3.2014 proběhne školení o výsledcích vyjednávání a možnosti využití CLLD v jednotlivých operačních programech.
Zapsala:
 Hana Tomanová
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