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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama č. 3/2014
Datum:

18. 3. 2014
Přítomni:
J. Konečný, L. Šmíd, J. Grolich, H. Tomanová, E. Kreizlová, R. Kokešová, J. Kauf, M. Blahák
Omluveni: 
P. Kříž
Program:

1. Projekt „Získávání dovedností, animace a provádění“

· Rada MAS Za humnama na svém jednání 14.1.2014 rozhodla neproplatit dotaci z cvičné výzvy městu Bučovice z důvodů nesplnění podmínek dle smlouvy. 
Při dalším jednání s žadateli bylo konstatováno, že fakticky byly dodrženy ze strany žadatele podmínky smlouvy původní a nebyly splněny podmínky dle nově uzavřené smlouvy dle pokynů ze školení ze strany SZIF. Vzhledem k tomu, že podmínky původní smlouvy byly dodrženy a toto nebyla formálně zrušena, mělo by být schváleno proplacení smluvní částky ve výši 5.000,- Kč. 

Žádost bude přiložena ke konečné žádosti o proplacení z dotačního titulu „Animací“ v červnu tohoto roku.
Usnesení 1/3/2014: Rada MAS Za humnama bere na vědomí připomínky žadatele, ruší usnesení k bodu č. 2 jednání rady z 14. 1. 2014 a schvaluje proplacení částky ve výši 5.000,- Kč městu Bučovice v rámci tréninkové výzvy.
Všichni pro
Úkol: Se stanoviskem rady seznámit pracovníky MÚ Bučovice.

Termín: ihned

Zodpovídá: Tomanová, Grolich 

2. Partnerské projekty 
„S divadlem poznáváme naše regiony“

Předfinancování projektu pro tento rok bude zajištěno smlouvou o bezúročné zápůjčce s obcí Velatice ve výši 100 000,- Kč. Peníze budou vráceny do 15 dnů po obdržení proplacení dotace na účet MAS Za humnama, nejpozději do 31.12.2014.
Usnesení 2/3/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy o bezúročné zápůjčce s obcí Velatice ve výši 100 000,- Kč na předfinancování projektu „S divadlem poznáváme naše regiony“ pro rok 2014.   
Všichni pro
· „Za tradicí moravského venkova“

Předfinancování projektu bude zajištěno smlouvou o zápůjčce se Svazkem pro vodovody a kanalizace Šlapanicko ve výši 1 200 000,- Kč, úročenou 1,2% na dobu trvání projektu. Peníze budou vráceny do 15 dnů po obdržení proplacení dotace na účet MAS Za humnama,  nejpozději do 30.4.2014.
Usnesení 3/3/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy o zápůjčce se Svazkem pro vodovody a kanalizace Šlapanicko v celkové výši 1 200 000,- Kč, úročenou 1,2% na projekt Za tradicí moravského venkova.  
Všichni pro
3. Různé
Manažerka Hana Tomanová informovala Radu o následujících bodech:

· OPTP 

Výběrová komise doporučila schválit projekty v 1. Kole výzvy, ve které je MAS Za humnama, oficiální zveřejnění bude provedeno až po schválení ministryní pro místní rozvoj.

· Proplacení průběžné žádosti o proplacení z projektu „Získávání dovedností, animace a provádění
Žádost bude proplacena v plné požadované výši do konce března. Požadovaná částka 289 164,- Kč.

· Valná hromada
Manažerka H. Tomanová a E. Kreizlová se zúčastnily ve dnech 12.-13.3.2014 Valné hromady NS MAS v Týnci nad Sázavou. Byly schváleny nové stanovy, rozpočet na rok 2014, zvýšení členského příspěvku na rok 2014 na 10 000,- pro všechny MAS bez rozdílu. Více na www.nsmascr.cz. 
· Mezinárodní workshop „Zaměstnanecká družstva jako sociálně inovativní nástroj na trhu práce“, pořadatel Ústav sociálních inovací. MAS Za humnama je spolupořadatelem workshopu, který se uskuteční 29.-30.4.2014 v Telnici. Byly rozeslány pozvánky členům MAS Za humnama a zástupcům jihomoravských MAS.
· Koordinátorka projektu Za tradicí moravského venkova Eva Kreizlová informovala Radu o tom v jaké fázi se projekt nachází – zajištěna účast 14 řemeslníků z oblasti + zájemci z MAS Společná cesta a MAS Strážnicko, kteří přijedou na trh do Slavkova 31.5.2014. 
· J. Konečný informoval o situaci o zřízení kanceláře MAS ve Slavkově  – je zde možnost využít prostory na Finančním úřadě pro MAS i pro meziobecní spolupráci za cenu vybavení obou kanceláří. Rada města Slavkov se záležitostí bude zabývat příští týden na svém jednání. 
· Dále probíhalo jednání se zástupci projektu Meziobecní spolupráce ze čtyř ORP, které zasahují na území MAS Za humnama, se zástupci ORP Židlochovice, ORP Šlapanice, ORP Slavkov a ORP Bučovice. Jednání se zúčastnil i zástupce fy. GaREP Jan Binek.  Šlo o výměnu zkušeností s projektem a debatovalo se o možnostech sdílení dat, které by byly k dispozici i MAS Za humnama pro přípravu své strategie.
Zapsala:
 Hana Tomanová
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