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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama č. 5/2014
Datum:

20. 5. 2014, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
J. Konečný, L. Šmíd, J. Grolich, J. Kauf, M. Blahák
manažerka H. Tomanová a koordinátorka E. Kreizlová
Omluveni: 
P. Kříž, R. Kokešová
Program:

1. Partnerský projekt „Za tradicí moravského venkova“
Koordinátorka informovala o průběhu projektu, zajištěno vybavení, kulturní program na Dny Slavkova v sobotu 31.5.2014. Program trhu uveřejněn ve Slavkovském zpravodaji, rozeslán obcím na celém území MAS. 
Doručena žádost z partnerské MAS Společná cesta na zapůjčení stánků a pivních setů na jarmark do Rousínova v neděli 15.6.2014. Dopravu si zajistí sami.
Usnesení 1/5/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje zapůjčení stánků a pivních setů pro MAS Společná cesta na jarmark do Rousínova dne 15.6.2014.
Všichni pro
Úkol: Stanovit pravidla pro půjčování mobiliáře pořízeného z partnerských projektů, zkonzultovat s ostatními MAS a Ondřejem Buchtou, správcem mobiliáře z projektu Za tradicí moravského venkova.
Připravit smlouvy na zapůjčení vybavení divadelním spolkům z projektu „S divadlem poznáváme naše regiony“.

Termín: do příští rady
Zodpovídá: Tomanová
2. Integrovaná strategie území 

V pondělí 12. května se konalo první setkání pracovní skupiny za přítomnosti Jana Binka a R. Chmelaře z firmy Garep. Na jednání byla prodiskutována analýza, navržena vize strategické části. Fotky na webu.
3. Různé
Manažerka Hana Tomanová informovala Radu o následujících bodech:
· Zprávy o činnosti kanceláře MAS:
· Kancelář MAS v Hruškách – od pondělí 12.5.2014 pracuje kancelář MAS nově na Obecním úřadě v Hruškách, zbývá dovybavit kancelář multifunkční tiskárnou.

Usnesení 2/5/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje pořízení multifunkční tiskárny pro kancelář MAS Za humnama do výše 10 000,- Kč.
Všichni pro

· Zajištění činnosti kanceláře v druhém pololetí r. 2014 – sledovat výzvu z Sdružení místních samospráv a výzvu z Ministerstva vnitra na vytvoření strategie jednotlivých obcí. 

Úkol: Připravit se na výzvu z MV a nachystat nabídku pro obce s pomocí tvorby strategie. 
Termín: průběžně

Zodpovídá: Tomanová, Kreizlová
· Zprávy z Výboru NS MAS od Anny Čarkové ze 13.5.2014:
· Odsunutí standardizace – projednávání certifikace MAS staženo z jednání vlády z důvodu napadení konečné verze ze strany dvou MAS ze středních Čech
· Z poslední výzvy se v každém kraji se bude moci uskutečnit 13 projektů spolupráce – práce na tématech (zatím navržena oblast vzdělávání, regionální značení)
· Manuál k tvorbě CLLD je doporučený, nutné se držet doporučení Evropské komise, definitivní verze manuálů pro řidící orgány budou k dispozici v červenci nebo srpnu – pracovní verze ke stažení na stránkách www.zahumnama.cz
· Momentálně jsou na provoz MAS v příští období vyčleněny 2 mld. + 5% spoluúčast, z PRV pořád zajištěno 5% z celkového rozpočtu, což dělá 3,3 mil. /rok/MAS
· Sdružení místních samospráv chystá výzvu pro přípravu strategie (20% spoluúčast + předfinancování)
· Školení CLLD v Hlinsku - jede Tomanová a Konečný.

· Nezaplacené členské příspěvky – zrevidovat členskou základnu a oslovit členy, kteří ještě nezaplatili členské přípěvky. 

Úkol: Oslovit členy, kteří ještě nezaplatili členské příspěvky a to i za loňský rok.

Termín: do příští rady

Zodpovídá: Tomanová, Drápalová
Zapsala:
 Hana Tomanová
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