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ZATHUMNAMA





Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama č. 6/2014
Datum:

25. 6. 2014, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
J. Konečný, L. Šmíd, J. Grolich, J. Kauf, M. Blahák, P. Kříž, H. Tomanová 
Omluveni: 
R. Kokešová
Program:

1. Partnerský projekt „Za tradicí moravského venkova“
Radě MAS Za humnama byl předložen návrh výpůjčního řádu pro půjčování mobiliáře pořízeného z prostředků partnerského projektu. Rada MAS, s doplněním (zajistit pojištění majetku), řád schvaluje a ustanovuje správce Ondřeje Buchtu.
Usnesení 1/6/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje výpůjční řád mobiliáře MAS Za humnama.
Všichni pro
Usnesení 2/6/2014: Rada MAS Za humnama ustanovuje správcem mobiliáře Ondřeje Buchtu, Tvaroženská 32, 664 51, IČ: 762 13 510.
Všichni pro
Dále manažerka informovala Radu MAS o průběhu projektu, o jarmarku ve Slavkově a probíhajících exkurzí ZŠ z partnerských MAS. Více informací na webových stránkách MAS a v obecních zpravodajích. 
2. Partnerský projekt „S divadly poznáváme naše regiony“
Radě MAS byl předložen návrh smlouvy o výpůjčce vybavení s jednotlivými divadly. Smlouva bude uzavřena na dobu 10 let, s možností zapůjčení jiným subjektům za předem stanovených podmínek. 
Usnesení 3/6/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s divadlem DŽO z Velatic, divadlem Antonína Vorla z Křenovic a divadlem Stodola z Jiříkovic. 
Všichni pro
3. Integrovaná strategie území 

Radě MAS byl minulý týden zaslán rámcový návrh strategické části ISÚ. Rada si stanovila termín do 1.7.2014 zaslat připomínky fy. Garep k dispozici a ve čtvrtek 3.7. ve 13.00 se Obecním úřadě v Hruškách sejde i se zástupci fy. Garep k pracovní poradě nad připomínkami. 
4. Různé
Manažerka Hana Tomanová informovala Radu o následujících bodech:
· Zprávy o činnosti kanceláře MAS:
· Kancelář MAS v Hruškách – pro potřeby kanceláře MAS byl podán návrh na pořízení IP telefonu cca v hodnotě 2 300,- Kč. 
Usnesení 4/5/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje pořízení IP telefonu pro potřeby kanceláře MAS.
Všichni pro

· Školení CLLD v Hlinsku – J. Konečný a H. Tomanová informovali Radu o školení CLLD v Hlinsku. Při přípravě na standardizaci je potřeba zrevidovat členskou základnu, upřesnit tzv. „zájmové skupiny“, přičemž ani jedna nesmí překračovat 49% hlasovacích práv.
Úkol: Zrevidovat členskou základnu a placení členských příspěvků.

Termín: do příští rady

Zodpovídá: Tomanová, Drápalová
· V pondělí 23.6. byla na RO SZIF podána závěrečné vyúčtování dotace z projektu Co se děje Za humnama v výši 192 551,- Kč. 
· H. Tomanové skončil 0,5 úvazek DPČ z projektu, od 1.6. do 31.8. pokračuje úvazek 0,5 z projektu Technické pomoci. 

· V pátek 27.6. se uskuteční  pracovní setkání JM MAS v Brně – zúčastní se H. Tomanová a E. Kreizlová, bude se jednat o přípravě prezentace na Zemi živitelku.
· Vrácení půjček v rámci projektu Mladí hasiči – na účtu MAS Za humnama jsou vráceny peníze z partnerského projektu Mladí hasiči – bezpečná budoucnost. Budou postupně vraceny půjčky obcím, které projekt pomohly předfinancovat. Obce případně hasičské sbory zajistí spolufinancování projektu ve výši 10% prostřednictvím darovací smlouvy. 
Úkol: Připravit darovací smlouvy k spolufinacování partnerských projektů Mladí hasiči – bezpečná budoucnost a S divadly poznáváme naše regiony.
Termín: ihned
Zodpovídá: Tomanová
Zapsala:
 Hana Tomanová
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