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ZATHUMNAMA





Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama č. 7/2014
Datum:

26. 8. 2014, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
J. Konečný, R. Kokešová, J. Grolich, J. Kauf, M. Blahák, P. Kříž, H. Tomanová 
Omluveni: 
L. Šmíd
Program:

1. Integrovaná strategie území 

Ve středu 13. 8. 2014 se na obecním úřadě v Hruškách sešla podruhé pracovní skupina k projednání strategické verze SCLLD  (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje) Za humnama pro období 2014-2020. Pod metodickým vedením J. Binka z fy. GARep byly zapracovány připomínky pracovní skupiny. Pracovní verze bude do 31. 8. zaslána na MMR. MMR vyvěsí strategii na stránkách Pracovní skupiny pro udržitelný rozvoj, pro připomínkování během 14 následujících dnů. Souhrnné vypořádání připomínek bude opět zasláno na MMR a zveřejněno na stejných internetových stránkách.
Do 20 pracovních dnů bude vyřízena Žádost o proplacení.
2. Strategie obcí
Během léta byly osloveny obce na území MAS Za humnana s nabídkou pomoci při tvorbě Programu rozvoje obce, který je nezbytným dokumentem pro obce při ŽoD z Ministerstva pro místní rozvoj. H. Tomanová a J. Konečný byli vyškoleni v Metodice tvorby Programu. Celkové náklady na jednu obec byly vypočítány na 23 000,- Kč. Na Ždánickém lese a Politaví na nabídku reagovalo 11 obcí, u 10 bylo během srpna zahájeno dotazníkové šetření. Na MR Roketnice, Cézava a Mohyla míru se souhlasem zastupitelstva zavázaly další čtyři obce: Kobylnice, Sokolnice, Telnice a Prace. 
Budou podepsány smlouvy s jednotlivými obcemi, jedna smlouva s MR Ždánický les a Politaví. MR Ždánický les a Politaví předfinancuje práci na strategiích na svém území.
Úkol: Připravit smlouvu s MR Ždánický les a Politaví.

Termín: ihned

Zodpovídá: Tomanová, Grolich
3. Pracovní úvazky

Dne 31.8.2014 končí H. Tomanové 0,5 úvazek DPČ z OP Technická pomoc a E. Kreizlové 0,7 končí pracovní smlouva, hrazená taktéž z OP Technická pomoc. 

Od 1.9.2014 bude prodloužena pracovní smlouva E. Kreizlové na dobu určitou do 31.5.2015 pro práci na obecních strategiích – zůstává výše úvazku 0,7, předfinancování z MR Ždánický les a Politaví. 
Od 1.9.2014 bude dodatkem upravena pracovní smlouva H. Tomanové na dobu určitou do 31.5.2015 ve výši 1,0 úvazku z projektu spolupráce z dotačního titulu PRV, osa IV.2.1. Projekty spolupráce.
Usnesení 1/7/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje změnu pracovní smlouvy Hany Tomanové dodatkem s účinností od 1.9.2014 do 31.5.2015 na plný úvazek na pozici manažera projektu spolupráce z dotačního titulu PRV, osa IV.2.1. Projekty spolupráce.
Všichni pro

Usnesení 2/7/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje změnu pracovní smlouvy Evy Kreizlové dodatkem na prodloužení pracovního poměru s úvazkem 0,7 od 31. 5. 2015 s účinností od 1.9.2014 na pozici administrátora projektů MAS Za humnama.
Všichni pro
Usnesení 3/7/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření dohody o provedení práce s účetní Janou Drápalovu z projektu Za tradicí moravského venkova od 1. 9. 2014 do 30. 11. 2014 v rozsahu 40 hodin za měsíc.
Všichni pro
4. Různé

Manažerka Hana Tomanová informovala Radu o následujících bodech:
· Standardizace MAS
Ve čtvrtek 24.7. se H. Tomanová se zúčastnila školení ke standardizaci na brněnské přehradě –při přípravě na standardizaci je potřeba zrevidovat členskou základnu, upřesnit tzv. „zájmové skupiny“, přičemž ani jedna nesmí překračovat 49% hlasovacích práv. Nutné ustanovit pracovní skupinu, která se bude zabývat přípravou na standardizaci – revize stanov, jednacích řádů.
Úkol: Stanovit pracovní skupinu pro přípravu na standardizaci.

Termín: do příští rady

Zodpovídá: Tomanová
· Země živitelka
Ve čtvrtek 28.8. a v pátek 29.8.2014 se veletrhu Země živitelka v Českých Budějovicích zúčastní H. Tomanová a J. Konečný. Povezou sebou propagační materiály z Papouščí ZOO, Jalového dvora, sýry z Křenovic a propagační materiály a zboží ze Slavkovského pivovaru. Předpokládané celkové náklady cca 7 000,- Kč.
· Pojištění majetku
Rada MAS Za humnama na svém posledním jednání navrhl zvážit možnost pojištění hmotného majetku, který byl pořízen z projektů „Za tradicí moravského venkova“ a „S divadly poznáváme naše regiony“, a který se půjčuje další subjektům. Bylo osloveno pět pojišťoven, jediná nabídka přišla z České pojišťovny  - na živelné pojištění souboru movitých věcí, pro případ poškození majetku při zapůjčení.
Usnesení 4/7/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření pojistné smlouvy s Českou pojišťovnou na pojištění movitého majetku ve vlastnictví MAS Za humnama na živelní pojištění movitých věcí ve výši pojistné částky 1.000.000,- Kč, roční pojistné 2.520,- Kč. 
Všichni pro

Úkol: Uzavřít smlouvu se správcem majetku Ondřejem Buchtou.

Termín: do příští rady

Zodpovídá: Grolich
· Školení neziskovek
Během měsíce září proběhne školení NNO z NOZ zajištěné právníkem z Asociace NNO Jihomoravského kraje.
· Stav účtu k 25.8.2014 je 537 550,- Kč.
Zapsala:
 Hana Tomanová
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