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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama č. 8/2014
Datum:

30. 9. 2014, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
J. Konečný, J. Grolich, J. Kauf, M. Blahák, H. Tomanová 
Omluveni: 
L. Šmíd, R. Kokešová, P. Kříž
Host:

O. Buchta

Program:

1. Integrovaná strategie území 

Pracovní verze byla zaslána na MMR. Do 15. 9. 2014 byl prostor na připomínkování. Připomínky přišly od p. Brzobohatého z Mokré – Horákov. Byly zaslány v připomínkovém listě na MMR a současně vyvěšeny webových stránkách MAS. K 17. 9. byla zasláná žádost o proplacení z OPTP.
Žádost o proplacení z projektu z III. 4. 1. Osvojování – minulý týden doplněny požadované údaje, žádost doporučena k proplacení v požadované výši 192 551,- Kč.
2. Strategie obcí
J. Grolich a H. Tomanová připravili smlouvu s jednotlivými obcemi a rámcovou smlouvu DSO Ždánický les a Politaví pro zpracování Programu rozvoje obce na období 2014-2020. DSO Ždánický les a Politaví pomůže s předfinancováním. 
Usnesení 1/8/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření rámcové smlouvy s DSO Ždánický les a Politaví na zpracování Programu rozvoje obcí na období 2014-2020 a přijímá objednávku na zpracování Programu rozvoje pro obce Šaratice, Hostěrádky-Rešov, Velešovice, Zbýšov, Vážany nad Litavou, Němčany, Hodějice, Otnice, Bošovice, Nížkovice a Heršpice za částku 23.000,- Kč za obec a objednávku na implementaci stávajícího programu rozvoje obce do společné struktury pro obce Křenovice a Hrušky za částku 7.500,- Kč za obec.
Usnesení 2/8/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy s obcemi Kobylnice, Sokolnice, Prace a Telnice na zpracování Programu rozvoje obcí na období 2014-2020 za částku 23.000,- Kč za obec.
Všichni pro

3. Partnerské projekty

· S divadlem poznáváme naše regiony – v pondělí 22. 9. 2014 podána žádost o proplacení na celkovou částku 1 393 435,- Kč.
· Za tradicí moravského venkova
Momentálně probíhají práce na katalogu tradičních řemesel. H. Tomanová navrhla Radě MAS uzavřít dohodu o provedení práce s profesionálem - editorkou Mgr. Vladislavou Vaněčkovou.
Usnesení 3/8/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření dohody o provedení práce na korekturách katalogu tradičních řemesel s Mgr. Vladislavou Vaněčkovou v rozmezí 3.000-5.000Kč podle odvedené práce. 
Všichni pro
· Výpůjční řád

Dne 25.6.2014 rada MAS schválila výpůjční řád MAS. Kontrolní komise, která se sešla v pátek 12.9. 2014 na obecním úřadě v Hruškách našla určité nedostatky při vypůjčování mobiliáře, které dává Radě MAS k napravení do 6.10.2014:

1. Uzavřít smlouvu s Ondřejem Buchtou, správcem majetku, kde budou jasně vymezena práva a povinnosti obou stran a také stanovené jasné kompetence, kdo a jak bude s mobiliářem manipulovat a zajišťovat servis.
2. Výpůjční řád bude aktualizován, kde „Smlouva o výpůjčce“ bude nahrazena „Výpůjčním protokolem“. Výpůjční protokol bude obsahovat informace o výpůjčiteli, výpůjčce, stručný výtah z výpůjčního řádu a vyčíslený manipulační poplatek. 
Úkol: Uzavřít smlouvu se správcem majetku Ondřejem Buchtou, zaktualizovat výpůjční řád.

Termín: do příští rady

Zodpovídá: Grolich, Tomanová
4. Různé

Manažerka Hana Tomanová informovala Radu o následujících bodech:
· Standardizace MAS
Do pracovní skupiny ke standardizaci se přihlásil pan Mgr. Ladislav Šustr, místostarosta Orla jednoty Telnice. Práce na stanovách by postupně započaly, otázkou je zda je stihne schválit nejbližší valná hromada, předběžně naplánovaná na 20.11.2014. 
· Účast na VH v Židlochovicích 
H. Tomanová se ve čtvrtek 25. 9. 2014 zúčastnila valné hromady Regionu Židlochovicko, kde přítomným starostům představila SCLLD MAS Za humnama.
· Pracovní jednání k projektu spolupráce z poslední výzvy 22. Kolo
H. Tomanová se 16. 9. zúčastnila prvního pracovního jednání v Moravském Krumlově ohledně tématu projektu spolupráce z 22. kola výzvy.
Zapsala:
 Hana Tomanová
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