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Zápis z jednání rady OS MAS Za humnama č. 9/2014
Datum:

30. 10. 2014, Obecní úřad v Hruškách 
Přítomni:
J. Konečný, J. Grolich, J. Kauf, P. Kříž, L. Šmíd, H. Tomanová
Omluveni: 
R. Kokešová, M. Blahák
Program:

1. Standardizace MAS
Pracovní skupina ke standardizaci ve složení H. Tomanová, J. Grolich, J. Konečný a L. Šustr připravila nové stanovy, aby byly v souladu s NOZ a metodikou pro standardizaci MAS. Stanovy byly v pondělí 27. 10. rozeslány členům rady k přečtení. 
Rada prošla návrh stanov a zájmových skupin. Ujasnila a upravila některé oddíly, návrh stanov a rozčlenění členské základny do zájmových skupin bude předloženo valné hromadě ke schválení. 
Usnesení 1/9/2014: Rada MAS Za humnama rozhodla o konání Valné hromady MAS Za humnama ve čtvrtek 20. 11. 2014 v 18.00 hodin v sále Obecní hospody v Hruškách.
2. Partnerské projekty

· Za tradicí moravského venkova
Práce na katalogu tradičních řemesel jsou téměř hotové. Kromě toho je hotový informační leták o projektu a navíc bude zhotoven nástěnný kalendář formát A3 na rok 2015 z vybraných fotografií do katalogu od J. Cágy. Celkový počet 190 ks. 
Jsou natočeny všechny videa (10 ks), do konce října by měly být hotové postprodukční práce. Bude připraveno 100 ks videí na DVD, videa budou ke zhlédnutí na webu, a chystá se poslední exkurze ve středu 12. 11. za účasti kontrolorů ze SZIF. 
· Výpůjční řád

Dle pokynů kontrolní komise byl výpůjční řád upraven - „Smlouva o výpůjčce“ byl nahrazena „Výpůjčním protokolem“. Výpůjční protokol obsahuje mimo jiné vyčíslený manipulační poplatek. 

Byla připravena smlouva o správě mobiliáře s Ondřejem Buchtou.
Usnesení 2/9/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje uzavření smlouvy s Ondřejem Buchtou o správě mobiliáře pořízeného z projektu Za tradicí moravského venkova.
Usnesení 3/9/2014: Rada MAS Za humnama schvaluje aktulizovanou verzi výpůjčního řádu mobiliáře MAS Za humnama.

3. Různé

Manažerka Hana Tomanová informovala Radu o následujících bodech:
· Proplacení projektů z III. 4. 1. Osvojování a z OPTP v celkové výši 658 563 Kč. Stav účtu k 30. 10. je 857 277,04 Kč. 

· V pátek 17. 10. 2014 proběhla fyzická kontrola ze SZIF na divadelní projekt.
· Školení SCLLD – ve spolupráci s NS MAS a KS NS MAS organizuje MAS Za humnama školení SCLLD pro manažery MAS v Jihomoravském kraji a další zájemce. Školení proběhne ve středu 26. 11. 2014 ve Společenském sále v Křenovicích, začátek v 9:00 hodin. Zajištěni lektoři – V. Pošmurný, P. Fišer, J. Binek, J. Holeček.
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