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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 10. 8. 2021 od 9:00 hodin 
Přítomni: Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jan Kauf, Lubomír Šmíd, Jaromír Konečný
Program: 
1. Strategie MAS Slavkovské bojiště
Kancelář MAS Slavkovské bojiště v souladu s postupy řídícího orgánu vypracovala koncepční část strategie MAS na období 2021-27. Analýza potřeb a opatření byly diskutovány na setkání dvou fokusních skupin.
Finální verze strategie byla členům rady zaslána k prostudování 4.8. mailem.

Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje koncepční část strategie MAS Slavkovské bojiště na období 2021-2027. 
Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0

2. Výběr projektů z vyhlášené výzvy č. 8 MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova
Rada MAS Slavkovské bojiště obdržela od Výběrové komise Seznam projektů doporučených a nedoporučených k realizaci z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. Podáno bylo 19 projektů, z toho 10 žádostí do Fiche č. 2, 2 žádostí do Fiche č. 3, 7 žádostí do Fiche č. 5. V hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti byla ve Fichi č. 2 neschválena 1 žádost, ve Fichi č. 5 1 žádost. Do věcného hodnocení postoupilo tedy celkem 17 žádostí. Všechny splnily kritéria věcného hodnocení a jsou doporučeny k realizaci. 
Členové podepsali Etické kodexy, jsou uloženy v kanceláři MAS.

Ve Fichi č.2 lze dle výše alokace podpořit dva projekty. Výše požadované částky všech podaných projektů v této Fichi je 1 222 000 Kč, alokace činí 909 816 Kč. Ve Fichi č.3 lze podpořit jeden projekt, výše alokace je 238 976 Kč a požadovaná dotace 283 262 Kč a ve Fichi č. 5 lze podpořit 4 projekty, výše alokace činí 2 170 892 Kč a požadovaná dotace je 1 682 987 Kč. Pořadí určil počet získaných bodů ve věcném hodnocení a požadované částka dotace. 
Po sečtení zbývajících částek v jednotlivých Fichích je k rozdělení 456 147 Kč. Dle Interních postupů MAS SB bude ještě podpořen projekt ve Fichi s nejvyšším převisem projektů, tedy projekt firmy Bonagro ve Fichi č. 2. 
Usnesení č. 2: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených a nedoporučených k financování z 8. výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. 

Pro: 5
Proti 0
Zdrželo se: 0

*Seznam je přílohou zápisu

3. MAP II pro ORP Šlapanice a MAP III pro ORP Bučovice
H. Tomanová informovala radu o prodloužení projektu MAP II pro OPR Šlapanice do poloviny roku 2022. Z toho důvodu dojde k ponížení úvazku zaměstnanců na projektu.
Současně budou zaměstnankyně MAP Šlapanice Eva Kreizlová a Romana Janíková převedeny od 1.11. na MAP Bučovice III. Obě na pracovní smlouvy.
Usnesení č. 3: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje prodloužení projektu MAP II pro ORP Šlapanice do 30.6.2022 a snížení pracovních úvazků zaměstnancům projektu a současně schvaluje uzavření pracovní smlouvy s Evou Kreizlovou a Romanou Janíkovou na projekt MAP Bučovice III.
4. MAP III pro ORP Slavkov u Brna

J. Schovancová informovala radu o zájmu města Slavkova pokračovat v realizaci MAP a podat další žádost do MAP III., MAS Slavkovské bojiště s tímto souhlasí a nebude žadatelem v projektu MAP III. pro ORP Slavkov u Brna.
Usnesení č. 4: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště souhlasí, aby žadatelem do projektu MAP III. bylo město Slavkov u Brna a nemá zájem, aby MAS Slavkovské bojiště sama byla žadatelem v MAP III. pro OPR Slavkov u Brna.
5. Aktuální informace
H. Tomanová seznámila členy rady aktuálním děním na MAS:
· Plánované a realizované projekty 

· NNO v přírodě – v realizaci, do r. 2023
· Klimatický plán – žádost schválena, realizace do r. 2023
· MAP III. Bučovice – žádost schválena ve formálním hodnocení
· Projekt spolupráce – podepsána dohoda se SZIF
· Programy rozvoje obcí – nyní práce na aktualizaci programu 5 obcí
· Plánované výzvy – poslední výzva z IROP na Zájmové vzdělávání

· Plánované aktivity - setkání starostů na Jalovém dvoře koncem září, projekt Podnikni to!
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 10. 8. 2021
Schválil: Jan Kauf







