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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 24. 11. 2021 od 9:00 hodin 
Přítomni: Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jan Kauf, Lubomír Šmíd, Hana Tomanová, Dana Adamcová

Omluven: Jaromír Konečný
1. Aktuální informace
H. Tomanová seznámila členy rady s aktuálním děním na MAS:
· Plánované a realizované projekty 

· Klimatický plán pro 7 obcí z území byl schválen, nyní probíhá výběrové řízení na dodavatele
· Místní akční plán Bučovice III. – od 1.11.2021 pracovní smlouva pro E. Kreizlovou, R. Janíkovou a V. Vaněčkovou do 11/2023
· Projekt spolupráce – od 1.11. 2021 otevřena 2. výzva na předkládání žádostí o regionální značku pro podnikatele a výrobce, nově i pro poskytovatele služeb a zážitků
· Vyhlášená výzva – poslední výzva z Integrovaného regionálního operačního programu na Zájmové vzdělávání, příjem žádostí otevřen do 15.12.2021, celková alokace 5 979 808,14 Kč.
2. Zvýšení členského příspěvku

H. Tomanová představila radě spolku výsledky hospodaření MAS za poslední tři roky. Díky svojí vlastní hospodářské činnosti MAS dofinancovávala svůj provoz. Nicméně vlastní hospodářská činnost není dlouhodobě udržitelná a MAS nemá k dispozici dostatečnou finanční rezervu na předfinancování a spolufinancování vlastních projektů. Proto bylo radě navrženo zvýšení členského příspěvku pro obce o 10 Kč na obyvatele. Zvýšení členského příspěvku bude jedním z bodů programu valné hromady MAS.
Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje zvýšení členského příspěvku od obcí z 5 Kč na 15 Kč/1 obyvatele.
3. Změna Strategie a výzva z Programu rozvoje venkova na rok 2022
H. Tomanová informovala radu o navýšení alokace na tzv. přechodné období (r. 2022 a 2023) ve výši 7 264 400 Kč ze strany Ministerstva zemědělství. Tomanová současně radě navrhla tuto alokaci vyhlásit na čl. 20 na opatření pro obce a NNO. Výzva by byla zaměřena na tyto tři opatření: Veřejná prostranství v obcích, Mateřské a základní školy, Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven. V letošním roce byl realizován projekt spolupráce ve schválené výši dotace 404 469 Kč. Zbylé finanční prostředky z operace 19.3.1. ve výši 827 513 Kč navrhuje rada spolku přesunout na operaci 19.2.1.
Usnesení č.2: Rada spolku schvaluje změnu Strategie CLLD MAS Slavkovské bojiště, změnu finančního plánu a indikátorového plánu navýšením alokace pro opatření z Programu rozvoje venkova na přechodné období o 8 091 913 Kč a přidáním čl. 20 a přesunutím zbylých finančních prostředků z operace 19.3.1 na operaci 19.2.1.
4. Smlouva o dílo s obcí Tvarožná a Kobylnice
D. Adamcová informovala radu spolku o novém zájemci o aktualizaci Programu rozvoje obce pro obec Tvarožná do roku 2027. Dále došlo k prodloužení smlouvy o dílo s obcí Kobylnice. Smlouva byla prodloužena o 1 měsíc, tedy do 31.1.2022.
Usnesení č.3: Rada spolku souhlasí s uzavřením Smlouvy o dílo na vytvoření Programu rozvoje obce Tvarožná na léta 2021-2027 a s prodloužením Smlouvy o dílo na vytvoření Programu rozvoje obce Kobylnice do 31.1.2022.
Dne: 24. 11. 2021

Zapsala: Hana Tomanová
Schválil: Jan Kauf











