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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 20. 1. 2022 od 9:00 hodin 
Přítomni: Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jan Kauf, Lubomír Šmíd, Jaromír Konečný, Hana Tomanová

Omluven: 
1. Aktuální informace
H. Tomanová seznámila členy rady s aktuálním děním na MAS:
· Plánované a realizované projekty 

· Klimatický plán pro 7 obcí z území byl schválen, nyní probíhá výběrové řízení na dodavatele
· Místní akční plán Bučovice III. – od 1.11.2021 pracovní smlouva pro E. Kreizlovou, R. Janíkovou a V. Vaněčkovou do 11/2023
· Projekt spolupráce – od 1.11. 2021 otevřena 2. výzva na předkládání žádostí o regionální značku pro podnikatele a výrobce, nově i pro poskytovatele služeb a zážitků
· Připravovaná výzva z PRV – výzva z tzv. přechodného období Programu rozvoje venkova pro obce a spolky, celková alokace cca 8 mil. Kč, 80% dotace
· Příprava SCLLD – vznikla pracovní skupina pro OPZ, která bude připravovat akční plán (členy jsou starostka z Újezdu u Brna, místostarosta Bučovic, starostka z Kojátek a Mokré – Horákov)
2. Zvýšení členského příspěvku

V návaznosti na jednání rady z 24.11. 2021 H. Tomanová a předseda MAS Jan Kauf objeli valné hromady členských mikroregionů se žádostí o zvýšení příspěvku do MAS. Na jednáních bylo domluveno zvýšení členského příspěvku do MAS o 5 Kč, tj. na 10 Kč/1 obyvatele. 
Dobrovolný svazek obcí Ždánický les a Politaví schválil navýšení příspěvku na 15 Kč, přičemž 5 Kč/obyvatele bude alokováno na projekt Podnikni to! Budou osloveni další členské obce mimo DSO Ždánický les a Politaví s nabídkou spolufinancovat projekt Podnikni to!, aby mohli být do projektu zařazeni zájemci z jejich obcí.

Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje zvýšení členského příspěvku od obcí z 5 Kč na 10 Kč/1 obyvatele.
3. Změna Strategie a výzva z Programu rozvoje venkova na rok 2022
Na minulém jednání rada schválila změnu strategie, tj. schválila vyhlásit výzvu z Programu rozvoje venkova v letošním roce na opatření z čl. 20, tj. na opatření pro obce v těchto opatřeních: Veřejná prostranství v obcích, Mateřské a základní školy, Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven. 
Změna ze strany Ministerstva zemědělství byla schválena, ale ze strany MMR je potřeba doplnit do analytické části veřejná prostranství a spolky a nutno schválit valnou hromadou. Proto je potřeba co nejdříve svolat valnou hromadu MAS, která schválí změnu strategie o doplnění čl. 20.
Rada navrhuje termín konání v úterý 22.2. v 18 hodin v Hruškách u Slavkova, v sále obecní hospody.
Usnesení č. 2: Rada spolku stanovuje termín konání valné hromady MAS Slavkovské bojiště v úterý 22.2. v 18 hodin v Hruškách u Slavkova.
4. Smlouva o spolupráci na projekt Podnikni to!
Rada spolku se schválila smlouvu o spolupráci s Maximem Dužkem na realizaci projektu Podnikni to! Smlouva zahrnuje období 12 měsíců, realizací dvou kurzů a vytvoření komunity podnikavců. Na projekt finančně přispěje MAS Slavkovské bojiště prostřednictvím členských příspěvků od obcí a z krajské dotace. Měsíční výše odměny činí 33 333,- Kč.
Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci s Maximem Dužkem na 12 měsíců na realizaci projektu Podnikni to!
Dne: 20. 1. 2022
Zapsala: Hana Tomanová
Schválil: Jan Kauf











