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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 31. 5. 2022 od 9:00 hodin 
Přítomni: Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jan Kauf, Lubomír Šmíd, Jaromír Konečný, Hana Tomanová, Dana Adamcová, Hana Benešová
1. Aktuální informace
H. Tomanová seznámila členy rady s aktuálním děním na MAS:
· Plánované a realizované projekty 
· Výzva z Programu rozvoje venkova pro obce a spolky – od 1.4. je otevřena výzva pro spolky na podporu jejich činnosti a pro obce na veřejná prostranství a pro MŠ a ZŠ, výzva je otevřena do 30.6.2022, k 31.5. podáno 6 žádostí v objemu 1,5 mil. Kč.
· MAP Bučovice – právní akt, realizace projektu do 11/2023
· Podnikni to! – od dubna do května probíhal kurz, na podzim se chystá další v Bučovicích
· Regionální značka BRNĚNSKO originální výrobek – v sobotu 30.4. při příležitosti food festivalu ve Slavkově, přebrali certifikáty nově ocenění držitelé regionální značky (19 držitelům s 25 certifikátů + 1 certifikovaná služba)
· OPZ – výzva bude vyhlášena v červenci, příjem žádostí od konce července, MAS nyní pracuje na Akčním plánu, vzhledem ke změně cen dojde k úpravě plánu, bude projednávat pracovní skupina, ve hře je ještě 5% spoluúčast žadatele
· IROP – práce na preferenčních kritériích, probíhá sběr projektů, na dalších jednání rady se bude jednat o prioritizaci oblastí podpory, protože to vypadá, že alokace na IROP pro MAS Slavkovské bojiště bude nižší než v tomto období 
2. Smlouva o správě stávajícího mobiliáře 
Rada se na svém jednání zabývala mobiliářem MAS. Jedná se zastřešené mobilní pódium, sadu 20 pivních setů, 20 prodejních stánků a 2 party stany. Mobiliář byl pořízen z projektu Za tradicí moravského venkova, kterému skončila udržitelnost. Rada jednala o jeho dalším využití. Mobiliář je momentálně spravován Ondřejem Buchtou. Rada navrhuje uzavřít novou smlouvu se správcem mobiliáře na správu majetku s adekvátním zvýšením ceny za jeho půjčení. Tento příjem by byl použit na pravidelné opravy.

Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje uzavření smlouvy s Ondřejem Buchtou na správu mobiliáře pořízeného z projektu spolupráce v majetku MAS Slavkovské bojiště. Jedná se zastřešené mobilní pódium, sadu 20 pivních setů, 20 prodejních stánků a 2 party stany. Roční pronájem ve výši 20 000 Kč.
3. Propagační materiál MAS

Dále se rada na svém jednání zabývala přípravou propagačního materiálu, který by zhodnotil uplynulé programové období i zpropagoval region. 
4. Okresní partnerství pro vzdělávání 2030+ na území okresu Brno-venkov
Hana Benešová z MAS Bobrava a pracovnice na MAP Šlapanice přijela na jednání rady představit Okresní partnerství. Je to společná platforma pro zlepšování kvality vzdělávání na území okresu Brno-venkov, která vychází z prioritních oblastí Strategie 2030+ vydané MŠMT v r. 2020. Jednou z prioritních oblastí je střední článek – systémové ukotvení střední úrovně řízení škol, nejspíše na bázi okresů. 

Okresní partnerství (OP) vzniká jako iniciativa ze střední úrovně (odborné organizace zabývající se vzděláváním). Zapojuje odborníky, kteří jsou ochotni pomoci přímo v územích s rozvojem škol. OP není určeno k realizaci změn, jeho náplní je koordinační činnost, cílem je propojení aktérů ve vzdělávání, vytváření dohod, koordinace jejich aktivit. Jde o posilování místních aktérů, kteří společně vytváří a koordinují činnosti, které vedou ze zlepšení kvality vzdělávání.

Hlavním účelem OP je zlepšení vzdělávacích výsledků a ustanovení místního partnera pro střední článek MŠMT.

Zapojení aktéři si stanoví společné cíle, měřitelné indikátory zlepšování učení dětí a koordinují a propojují aktivity různých územních projektů navzájem.

Na území okresu Brno-venkov spolupracují v rámci okresního partnerství MAS Bobrava, MAS Slavkovské bojiště a MAS Brána Vysočiny.

OP nevytváří žádný finanční závazek, je financováno z Nadace České spořitelny.

Usnesení č. 2: Rada spolku pověřuje Hanu Benešovou, aby zastupovala MAS Slavkovské bojiště při jednání týkajících se přípravy a realizace Partnerství pro vzdělávání 2030+ na území okresu Brno – venkov.
Jednání rady spolku bylo ukončeno v 11 hodin.
Další termín byl předběžně domluven na 12.7. 2022.
Dne: 31. 5. 2022
Zapsala: Hana Tomanová
Schválil: Jan Kauf











