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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 11. 8. 2022 od 9:00 hodin 
Přítomni: Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jan Kauf, Lubomír Šmíd, Jaromír Konečný
Program: 
1. Výběr projektů z vyhlášené výzvy č. 9 MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova
Rada MAS Slavkovské bojiště obdržela od Výběrové komise Seznam projektů doporučených a nedoporučených k realizaci z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. Podáno bylo 39 projektů, do jediné Fiche 9 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech. Hodnocením formálních náležitostí a přijatelnosti neprošly tři žádosti, do věcného hodnocení postoupilo tedy celkem 36 žádostí. Všechny splnily kritéria věcného hodnocení a jsou doporučeny k realizaci. 
Členové podepsali Etické kodexy, jsou uloženy v kanceláři MAS. Jednání v této části se nezúčastnil Jan Kauf a Jaromír Konečný, neboť jsou ve střetu zájmu, oba podali žádost do této výzvy.
Rada spolku je i po opuštění 2 členů stále usnášeníschopná a je splněna podmínka Pravidel 19.2.1: „při rozhodování o výběru projektů náleží nejméně 50 % hlasů partnerům, kteří nezastupují veřejný sektor“.
Pořadí určil počet získaných bodů ve věcném hodnocení a požadovaná částka dotace. Celková alokace činila 10 470 370,- Kč, požadovaná alokace projektů, které prošly věcným hodnocením je 10 362 626,- Kč. Tedy všechny projekty, které prošly věcným hodnocením mohou být podpořeny.
Usnesení č. 1: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje Seznam projektů doporučených a nedoporučených k financování z 9. výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. 

Pro: 3 Proti: 0    Zdrželo se: 0
*Seznam je přílohou zápisu

2. Memorandum o Partnerství pro vzdělávání 2030+ na území okresu Brno-venkov
Partnerství pro vzdělávání 2030+ je společná platforma pro zlepšování kvality vzdělávání na území okresu Brno-venkov, která vychází z prioritních oblastí Strategie 2030+ vydané MŠMT v r. 2020. Jednou z prioritních oblastí je střední článek – systémové ukotvení střední úrovně řízení škol, nejspíše na bázi okresů. 

Okresní partnerství (OP) vzniká jako iniciativa ze střední úrovně (odborné organizace zabývající se vzděláváním). Zapojuje odborníky, kteří jsou ochotni pomoci přímo v územích s rozvojem škol. Hlavním účelem OP je zlepšení vzdělávacích výsledků a ustanovení místního partnera pro střední článek MŠMT.

Dalšími signatáři Memoranda jsou MAS Bobrava, MAS Brána Vysočiny, Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko, Dobrovolný svazek obcí Tišnovsko, Město Šlapanice, Město Tišnov, Jihomoravský kraj. Memorandum bude slavnostně podepsáno 7.9.2022 v Tišnově.
OP nevytváří žádný finanční závazek, je financováno z Nadace České spořitelny.
Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje podepsání Memoranda o Partnerství pro vzdělávání 2030+ na území okresu Brno – venkov.
Pro: 5   Proti: 0   Zdrželo se: 0
3. Prodloužení smlouvy o zápůjčce 
Hana Tomanová informovala radu o ukončení projektu spolupráce na vytvoření regionální značky. Projekt byl k 30.6.2022 ukončen, byla podána Žádost o platbu. Nyní probíhá kontrola. S ohledem na prodloužení termínu podání Žádosti o platbu, dojde k prodloužení termínu proplacení projektu. Projekt byl předfinancován díky zápůjčce od obce Hrušky se splatností do 31.8.2022. H. Tomanová navrhla radě prodloužit smlouvu o zápůjčce do 31.12.2022. Výše půjčky je 500 tis. Kč.
Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje prodloužení Smlouvy o zápůjčce s obcí Hrušky na projekt spolupráce do 31.12.2022.
Pro: 5 Proti: 0 Zdrželo se: 0
4. Aktuální informace 

· Dana Adamcová informovala radu o postupech prací na výzvách z IROP. Do roku 2026 je počítáno s alokací cca 40 mil. Kč, které budou rozděleny zhruba takto: 20 mil. Kč na MŠ, 8 mil. na ZŠ, 2 mil. Kč na sociální služby a 10 mil. Kč na dopravní bezpečnost. Konkrétní projekty jsou postupně konzultovány s žadateli.
· Hana Tomanová informovala radu o ukončení první fáze prací na Klimatickém plánu. Ze strany dodavatele Masarykovy univerzity byla odevzdána analytická část pro 7 zapojených obcí. Jednou z dalších plánovaných aktivit je osvětový den pro veřejnost, který je předběžné plánován na 1.10. v obci Pozořice.
· Pracovnice kanceláře MAS informovaly radu o jednání na ITI (kancelář Brněnské aglomerace) ohledně přípravy výzvy z ITI pro MŠ. Na jednání bylo řečeno, že ty obce, které spadají do oblasti brněnské aglomerace nemohou žádat do individuální výzvy IROP, která bude vyhlášena 23.8.2022. Výzva do ITI bude pravděpodobně vyhlášena 15.9.2022.
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 11. 8. 2022
Schválil: Jan Kauf







