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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 3. 11. 2022 od 9:00 hodin 
Přítomni: Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jan Kauf, Lubomír Šmíd, Jaromír Konečný
Program: 
1. Schválení programových rámců do IROP

Dana Adamcová informovala radu o postupech prací na výzvách MAS Slavkovské bojiště z Integrovaného operačního programu. Do roku 2026 je počítáno s alokací cca 40 mil. Kč, které budou rozděleny zhruba takto: 20 mil. Kč na MŠ, 9 mil. na ZŠ, 2,7 mil. Kč na sociální služby a 9 mil. Kč na dopravní bezpečnost. Konkrétní projekty jsou postupně konzultovány s žadateli.

Budou tedy podány tři programové rámce: Vzdělávání, Doprava, Sociální služby.
Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje navržené programové rámce Vzdělání, Doprava a Sociální služby podat do Integrovaného regionálního operačního programu.
Pro: 5 Proti: 0 Zdrželo se: 0
2. Smlouva o zápůjčce peněz

Krajská síť MAS Jihomoravského kraje se na MAS Slavkovské bojiště obrátila s prosbou o zapůjčení 50 tis. Kč na předfinancování projektu se slovenskými MAS z Fondu mikroprojektů. Projekt s názvem „Konečně zase společně – upevňování partnerství MAS“, je na téma společné vzdělávání a přenos příkladů dobré praxe v oblasti animačních činností MAS. Zápůjčka by byla vratná k 30.6.2023 s úrokem 2 500 Kč ke dni vrácení.

Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje Smlouvu o zápůjčce peněz pro Krajské sdružení NS MAS ČR Jihomoravského kraje, pobočný spolek na projekt z Fondu mikroprojektů, reg. č. CZ/FMP/11b/09/126.
Pro: 5 Proti: 0 Zdrželo se: 0
3. Aktuální informace z MAS
Hana Tomanová informovala radu o aktuálním děni v kanceláři MAS Slavkovské bojiště:

Momentálně probíhají tyto projekty:
· Klimatický plán – pokračují práce na SECAPech (Akční plán pro udržitelnou energii a klima) pro 7 obcí z území MAS Slavkovské bojiště, 1.10. se konal v Pozořicích Den pro klima ve spolupráci s obcí a Ekologickým institutem VERONICA.
· Podnikni to! – v Bučovicích začal 20.10. další kurz pro začínající podnikatele
· Komunitní energetika – MAS Slavkovské bojiště připravuje na 8.11. setkání se starosty s tématem šetření energií na obecních budovách a možnosti založení energetického společenství
· Regionální značka BRNĚNSKO originální produkt – pro propagaci regionálních produktů byly vytvořeny katalogy s jednotlivými producenty, pořízeny regály do Informačního centra ve Slavkově a prodejní stánek v Pozořicích, který momentálně spravuje ve zkušebním provozu Rodinného vinařství Kříž.
· Programy rozvoje obce – v letošním roce byly aktualizovány dva programy – obce Kovalovice a Viničné Šumice.
· Vznikla pracovní skupina pro vytvoření publikace o činnosti MAS a o území. Publikace bude mapovat území po 14 menších území, která budou propojena zajímavými místy a dalšími událostmi, jako např. regionální výrobci, podpořený projekt z MAS…
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 3. 11. 2022
Schválil: Jan Kauf







