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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 3. 4. 2023 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jitka Schovancová, Jan Kauf, Petr Pleva, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Dana Adamcová, Hana Tomanová
Program: 
1. Komunitní energetika 
Hana Tomanová členy rady seznámila s podrobnostmi setkání s hejtmanem na téma komunitní energetiky. Komunikace ohledně tohoto tématu bude probíhat prostřednictvím JINAGu – 4.4. první kulatý stůl s náměstkem Dubcem. Je připravena dotace z JMK na založení energetické společenství nebo vytvoření koncepce nebo na mzdu manažera, do výše 150 tis. Kč, 70% dotace. Kromě toho chystá MŽP další finanční podpora cca na 2,5 roku na založení společenství. 
Předseda a manažerka MAS v nejbližší době objedou starosty obcí, aby je seznámili s možností zapojení se do energetického společenství. 

2. Podnikni to! 

Od úterý 4.4. se ve Slavkově rozjíždí další pětitýdenní kurz. Koncem června je plánováno setkání starostů obou ORP Slavkov a Bučovice ohledně finančního zajištění dalších kurzů. Také je rozjednaná spolupráce s Jihomoravským krajem, který má finanční podporu projektu Podnikni to! ve své strategické koncepci rozvoje hospodářsky ohrožených regionů, kam spadá i ORP Bučovice.
3. Nová zelená úsporám LIGHT 
Od 10.3 byla otevřena výzva pro MAS na proplacení výdajů spojených s administrací Nová zelená úsporám LIGHT. V současné době je zpracováno cca 150 žádostí. Žádost o proplacení může být podaná při min. 10 zrealizovaných a proplacených žádostí. Na projektu pracuje na 0,2 FTE Petr Vaněček a Eva Adamcová.
Během dubna budou vyhledány nové pracovní síly (DPP) jako technická pomoc – objíždění žadatelů, fotodokumentace, odborné posudky. Administrace zůstane na kanceláři MAS.

4. Operační program Zaměstnanost plus

Hana Tomanová informovala členy rady, že žádost podaná koncem prosince do Operačního programu Zaměstnanost plus byla schválena za podmínky ponížení celkových způsobilých výdajů. Celkové způsobilé výdaje budou činit cca 11 mil. Kč na tři roky realizace projektu. Předmětem projektu jsou dvě aktivity: Parta HIC (práce s dlouhodobě nezaměstnatelnými) a Létající vnučka (pomoc osamělým seniorům). Koordinátorem projektu je od 1.4. Petr Vaněček na 0,5 na OPZ.
Usnesení č. 1: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje úpravu pracovní smlouvy zaměstnance Petra Vaněčka na 0,5 FTE z OP Zaměstnanost+ a 0,5 z programu Nová zelená úsporám LIGHT.
5. Klimatický plán
Hana Tomanová informovala členy rady o projektu Klimatický plán, který MAS realizuje ve spolupráci s Masarykovou univerzitou. K 28.2. byly předány dalších výstupů SECAP pro 7 obcí, které se do projektu zapojily. Výstupy jsou zveřejněny na https://slavkovskebojiste.cz/2021/09/30/klimaticky-plan/
Hana Tomanová oslovila starosty, zda mají zájem o vytvoření SECAPu, do konce června 2023 je otevřena další výzva z MŽP. Zatím má zájem Tvarožná a Otnice.

V sobotu 13.5. se v Otnicích chystá pálení biouhlu s VERONICOU, jarmark s regionální značkou.
6. Aktuální problematika

· Nabídka AGRO Tuřany

Hana Tomanová informovala členy rady spolku o nabídce z AGRO TUŘANY na odběr nedorostlých certifikovaných výrostků listnatých stromů za výhodnou cenu. H. Tomanová navrhla tuto nabídku představit starostům na další setkání (na podzim 2023), případně ji využít při dotacích z Programu rozvoje venkova na opatření agrolesnictví, které má být otevřeno příští rok.
· Dotace na údržbu zeleně z Jihomoravského kraje

V minulém týdnu proběhl střih stromů u Zbýšova, Křižanovic a Hrušek na údržbu zeleně, v plánu je postarat se o celkem o osm výsadeb (Zbýšov, Rašovice, Křižanovice, Hrušky, Vážany, Hodějice, Bošovice, Velatice) ve spolupráci Dominikem Grohmannem Celkové výdaje projektu budou cca 85 tis. Kč.
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 3. 4. 2023
Schválil: Jan Kauf




