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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 23. 5. 2023 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Pleva, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Dana Adamcová, Hana Tomanová

Omluven: Jitka Schovancová
Program: 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

2. Projekty MAS
1. Realizace SCLLD

· Integrovaný regionální operační program – v dubnu byl podán programový rámec, který byl schválen. Od 1.5.2023 bude na přípravě výzev z OP TAK a IROP pracovat Dana Adamcová, proto jí bude ponížen úvazek ze stávajícího projektu na režie na 0,8 a z nového projektu Technická pomoc na nové období na 0,2 FTE.
Usnesení č. 1: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje úpravu pracovní smlouvy zaměstnankyně Dany Adamcové na 0,2 FTE z Technické pomoci + 0,8 ze stávajícího projektu na režie na MAS.
Dana Adamcová radě představila chystané výzvy z IROP. V červnu bude vyhlášena výzva na rozšiřování kapacity MŠ a odborné učebny ZŠ. V srpnu bude vyhlášena výzva na Dopravní bezpečnost a v září na sociální služby. Tím budou vyčerpány všechny finanční prostředky, které byly MAS do roku 2026 přiděleny a které musí být vyčerpány. Dále se rada spolku zabývala obsahem preferenčních kritérií pro první dvě výzvy na MŠ a ZŠ. Harmonogram i kritéria budou na webových stránkách MAS.
Usnesení č. 2: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje harmonogram výzev z Integrovaného regionálního operačního programu. 
Usnesení č. 3: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje preferenční kritéria pro výzvy z IROP pro MŠ a ZŠ. 
· Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost – podán a schválen programový rámec. Nyní probíhá příprava výzvy a kritérií a školení. Předpokládaný termín podávání žádosti pro žadatele září 2023.
· PRV – aktuálně běží do konce května příjem žádostí do 10. výzvy pro kulturní a spolková zařízení v území včetně knihoven. Zatím není podaná ani jedna žádost, konzultováno cca 10 žádostí. Probíhá průběžná kontrola žádostí o platbu z 9. výzvy.
Příprava PRV - 1. kolo podávání programových rámců od 21.6. do 31.7., 2. kolo od září 2023, vyhlašování výzev jaro 2024, pravidla v září, důraz na INOVACE a CHYTRÝ VENKOV a přidanou hodnotu LEADER, programový rámec musí schválit orgán MAS, předpokládaná alokace 34 mil. Kč, do konce roku 2025 musí být 50% alokace proplaceno.
· Režie MAS – finanční prostředky do konce roku 2023, příprava následného projektu PTP, už nyní výdaje za manažerku IROP a OPTAK. 
2. Projekty MAS

· Místní akční plány vzdělávání 

MAS Slavkovské bojiště bude žadatelem v MAP IV. v ORP Bučovice. Nyní probíhá příprava podkladů pro žádost. Oslovování partnerů v území. V MAP IV. pro ORP Šlapanice bude partnerem s finančním příspěvkem. Žadatelem bude MAS Bobrava.

Žadatelem v MAP IV. v ORP Slavkov bude město Slavkov. 

Usnesení č. 1: Rada spolku souhlasí, aby MAS Slavkovské bojiště byla žadatelem v projektu MAP IV. v SO ORP Bučovice z výzvy na Akční plánování Akční plánování v území z Operačního programu Jan Amos Komenský.
Usnesení č. 2: Rada spolku souhlasí, aby město Slavkov u Brna bylo žadatelem v projektu MAP IV. v SO ORP Slavkov u Brna z výzvy na Akční plánování Akční plánování v území z Operačního programu Jan Amos Komenský.
Usnesení č. 3: Rada spolku souhlasí, aby MAS Bobrava bylo žadatelem v projektu MAP IV. v SO ORP Šlapanice z výzvy na Akční plánování Akční plánování v území z Operačního programu Jan Amos Komenský.
· Komunitní energetika 
Hana Tomanová a Jan Kauf seznámili členy rady s dalšími informacemi ohledně založení energetického společenství. Hana Tomanová se 9.5. zúčastnila kulatého stolu s JINAGem pod záštitou náměstka Dubce. Byly probírány podrobnosti ohledně sběru dat v území a kapacity energetický manažerů. Výzva z JMK na rozjezd společenství bude vyhlášena v září 2023. 

Předseda a manažerka MAS se sešli s energetickým manažerem města Šlapanic a manažerem DSO Šlapanicko, který má zájem se do společenství zapojit. Předseda a manažerka se v červnu zúčastní valné hromady DSO Šlapanice a předsednictva Cézava. 
· Podnikni to! 

V dubnu proběhl další kurz. Účast byla slabší, proto bylo domluveno, že na podzim se další kurz neuskuteční. Každý měsíc se konají srazy Klubu podnikavců. Posledního v květnu se zúčastnila i manažerka MAS. Další financování projektu se bude odvíjet od schůzky se starosty ORP Slavkov a Bučovice. Také je rozjednaná spolupráce s Jihomoravským krajem, který má finanční podporu projektu Podnikni to! ve své strategické koncepci rozvoje hospodářsky ohrožených regionů, kam spadá i ORP Bučovice.
· Nová zelená úsporám LIGHT 
Byla podána žádost o proplacení výdajů v celkové výši 300 tis. Kč za 30 schválených žádostí jednotlivých žadatelů. V současné době je rozpracováno dalších cca 170 žádostí. Během dubna byly vyhledány nové pracovní síly (DPP) jako technická pomoc – objíždění žadatelů, fotodokumentace, odborné posudky – pan Kábrt ze Slavkova a paní Jelínková z Bučovic. Administrace zůstane na kanceláři MAS.

· Klimatický plán
Hana Tomanová informovala členy rady o projektu Klimatický plán, který MAS realizuje ve spolupráci s Masarykovou univerzitou. K 28.2. byly předány dalších výstupů SECAP pro 7 obcí, které se do projektu zapojily. Výstupy jsou zveřejněny na https://slavkovskebojiste.cz/2021/09/30/klimaticky-plan/. Byla podána žádost o proplacení etapy.
Hana Tomanová oslovila starosty, zda mají zájem o vytvoření SECAPu. Zájem projevili obce Sivice, Těšany a Otnice. Od Sivic a Těšan už jsou i souhlasy zastupitelstva.
V sobotu 13.5. proběhlo v Otnicích pálení biouhlu s VERONICOU, jarmark s regionální značkou. Více na www.slavkovskebojiste.cz
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 23. 5. 2023
Schválil: Jan Kauf




