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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 8. 8. 2023 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Pleva, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Jitka Schovancová, 
Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Petr Vaněček
Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy dle stanov usnášeníschopná.

Program: 
1. Výběr projektů z 10. výzvy MAS z Programu rozvoje venkova

2. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště
3. Smlouva o provedení auditu

4. Projekty MAS

1. Výběr projektů z 10. výzvy MAS z Programu rozvoje venkova
Rada MAS Slavkovské bojiště obdržela od Výběrové komise Seznam projektů doporučených a nedoporučených k realizaci z výzvy MAS Slavkovské bojiště z Programu rozvoje venkova. Podáno bylo 14 projektů, do jediné Fiche 9 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech. Hodnocením formálních náležitostí a přijatelnosti neprošla jedna žádost, do věcného hodnocení postoupilo tedy celkem 13 žádostí. Všechny splnily kritéria věcného hodnocení a jsou doporučeny k realizaci. 

Na základě průzkumu střetu zájmů bylo zjištěno, že tři členové rady spolku jsou ve střetu zájmů. Rada spolku tedy není usnášeníschopná. Dle interních postupů bude tedy řešení postoupeno kontrolní komisi. A dále může o výběru na základě potvrzení kontrolní komise rozhodnout valná hromada.
2. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště
Hana Tomanová informovala členy rady spolku o dalších novinkách v operačních programech:
· Integrovaný regionální operační program – byly vyhlášeny dvě výzvy. Jedna na infrastrukturu MŠ do 4.8., druhá na infrastrukturu ZŠ do 11.8. Na MŠ byly podány tři projekty. 
V srpnu bude ještě vyhlášena výzva na Dopravní bezpečnost a v září na sociální služby. Tím budou vyčerpány všechny finanční prostředky, které byly MAS do roku 2026 přiděleny a které musí být vyčerpány. 
· Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost – podán a schválen programový rámec. Nyní probíhá příprava výzvy a kritérií a školení. Předpokládaný termín podávání žádosti pro žadatele říjen 2023.
Usnesení č. 2: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje vyhlášení výzvy z OPTAK na říjen 2023. 

Pro: 5 Proti: 0    Zdrželo se: 0
· Příprava Společné zemědělské politiky – vyhlašování výzev jaro 2024, pravidla v září, důraz na INOVACE a CHYTRÝ VENKOV a přidanou hodnotu LEADER, programový rámec musí schválit orgán MAS, předpokládaná alokace 34 mil. Kč, do konce roku 2025 musí být 50% alokace proplaceno.
· Režie MAS – finanční prostředky do konce srpna, příprava následného projektu PTP, už nyní výdaje za manažerku IROP a OPTAK. Je tedy nutné od 1.9. upravit pracovní smlouvy pro pracovníky kanceláře MAS. Z režií bude na 1,0 FTE placena Hana Tomanová jako vedoucí kanceláře MAS, dále na 1 FTE Dana Adamcová, která bude mít na starosti IROP a OPTAK, Petr Vaněček na 0,5 FTE a Romana Janíková na 0,5 FTE.  Předpokládáme vytvoření dvou nových pracovních míst, které budou složeny z několika úvazků na různých projektech. Z technické pomoci bude nový zaměstnanec place na 0,5 FTE jako další pomoc s administrací operačních programů. Další práce bude potřeba na projektu z OPZ+ a MAP (od 1.12.2023). Dále bude potřeba výpomoci na administraci programu Nová zelená úsporám LIGHT. Dále budou členové volených orgánů odměňování formou Smlouvy o výkonu funkce.
Usnesení č. 3: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření nových pracovních smluv z projektu na režie MAS (Technická pomoc), dle výše navržených úvazků.
Pro: 5 Proti: 0    Zdrželo se: 0

3. Smlouva o provedení auditu
Dle pravidel na realizaci SCLLD (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje) musí každá MAS mít audit. Proto kancelář MAS oslovila auditorku Markétu Pejzlovou se zkušeností s prováděním auditu MAS a předložila radě spolku „Smlouvu o provedení auditu“ ve výši do 38 000,- Kč.
Usnesení č. 4: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření „Smlouvy o provedení auditu“ s Markétou Pejzlovou ve výši do 38 000,- Kč bez DPH. 

Pro: 5    Proti 0   Zdrželo se: 0
4. Projekty MAS
· Projekt Parta HIC a Létající vnučka z Operačního programu Zaměstnanost 
Byl vydán právní akt a zaplacena záloha ve výši 3 mil. Kč.
· Místní akční plány vzdělávání 

MAS Slavkovské bojiště bude žadatelem v MAP IV. v ORP Bučovice. Předpokládaný termín podání konec srpna, realizace od 1.12.2023 do 31.12.2025.
· Komunitní energetika 
Předseda a manažerka se v červnu zúčastnili valné hromady DSO Šlapanice, které jednomyslně schválilo vstup DSO do Energetického společenství.
· Nová zelená úsporám LIGHT 
Byla proplacena první žádost o proplacení výdajů v celkové výši 300 tis. Kč za 30 schválených žádostí jednotlivých žadatelů. V současné době je rozpracováno dalších cca 300 žádostí. Druhá žádost bude podána do druhé výzvy, která je definována jako odměna za práci MAS, proto lze získané finanční prostředky vynaložit i na jiné záležitosti, než je administrace žádostí, jako například na pořízení automobilu pro projekt Létající vnučka z OP Zaměstnanost.
· Klimatický plán
Bohužel další výzva na tvorbu klimatického plánu, o který měly zájem obce Sivice, Těšany a Otnice byla již vyčerpána. Další výzva se předpokládá na jaře příštího roku.

· Noví držitelé regionální značky BRNĚNSKO
V sobotu 11.6. proběhlo v Pohořelicích slavnostní předávání certifikátů novým držitelům. Současně byla provedena po dvou letech i recertifikace. Z obdržených finančních prostředků jsou pořizovány propagační materiály pro výrobce, na podzim pro ně chystáme kurz produktové fotografie. Více na stránkách MAS.
· Podnikni to
V dubnu proběhl další kurz Podnikni to! ve Slavkově u Brna. Na podzim se další neplánuje, jenom každoměsíční setkání Klubu podnikavců. Na úterý 7.11. je na Klub pozvaná i Hana Tomanová, aby podnikatelům představila MAS a její činnost. Vyhodnocení kurzu je našich stránkách. 
Další jednání rady bude v úterý 19.9. v 9 hodin na obecním úřadě v Hruškách.
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 8. 8. 2023
Schválil: Jan Kauf




