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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 19. 9. 2023 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Pleva, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Jitka Schovancová, 
Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Dana Adamcová
Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy dle stanov usnášeníschopná.

Program: 
1. Výběr projektů z výzev IROP 
2. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště
3. Projekty MAS

1. Výběr projektů z IROP 
Viz samostatný zápis. 
Dana Adamcová informovala o úpravě Interních postupů pro IROP o kapitolu, která se týká administrace změn projektových záměrů (jedná se pouze o posuny v termínech -  ukončení projektu a předpokládaného podání projektového záměru do systému).
Usnesení č.1: Rada spolku schvaluje doplnění Interních postupů MAS Slavkovské bojiště, z.s. (verze 1.1) o část Změna projektového záměru.
Pro: 5   Proti: 0    Zdrželo se: 0
2. Režie SCLLD MAS Slavkovské bojiště
Ukončen projekt na režie, po vypořádání bude podán další navazující, resp. způsobilé výdaje běží od 1.1.2023, od 1.5.2023 částečný úvazek D. Adamcové. Po vypořádání projektu bude podána další žádost. Z režií bude na 1,0 FTE placena Hana Tomanová jako vedoucí kanceláře MAS, dále na 1 FTE Dana Adamcová, která bude mít na starosti IROP a OPTAK, Petr Vaněček na 0,5 FTE a Romana Janíková na 0,5 FTE.  
Od 1.9. zaměstnaná pracovnice Kateřina Zacpalová na 0,5 úvazku z OPZ jako Létající vnučka a na 0,5 na výpomoc při administraci programu Nová zelená úsporám LIGHT. 
Z nového projektu - technické pomoci bude od 1.10. zaměstnaná Adéla Bukáčková na 0,5 FTE jako další pomoc s administrací operačních programů a na 0,5 z MAP IV. od 1.12.2023.  
3. Projekty MAS
· Projekt Parta HIC a Létající vnučka z Operačního programu Zaměstnanost 
Byl vydán právní akt a zaplacena záloha ve výši 3 mil. Kč, poptána auta (dodávka a elektromobil pro Létající vnučku), od 1.9. parta HIC – proškoleni dva pracovníci, nyní pracují v Hruškách, od 1.9. nastoupila Létající vnučka. Zajištěn další pracovník – psychosociální pracovník.
Chybí ještě kariérní poradce.

· Místní akční plány vzdělávání 

MAS Slavkovské bojiště bude žadatelem v MAP IV. v ORP Bučovice. Předpokládaný termín podání konec září, realizace od 1.12.2023 do 31.12.2025.
· OPTAK 
Online školení 20.9., výběr kritérií a příprava výzvy na příštím jednání rady v říjnu. Předpokládaným termín vyhlášení výzvy listopad 2023.
· PRV, SZP

Ukončena poslední výzva z přechodného období, příprava nového – podání programového rámce do konce roku. Nová výzva jaro 2024 i pro podnikatele, obce a spolky.
· Nová zelená úsporám LIGHT 
Byla proplacena první žádost o proplacení výdajů v celkové výši 300 tis. Kč za 30 schválených žádostí jednotlivých žadatelů. Byla podána další žádost na 50 žádostí. 
· Cykloakce Ždánický les a Politaví 28.9. v Otnicích
Propagace MAS – nové brožurky + tři prodejci s regionální značkou (burčák, sirupy a paštiky).
Další jednání rady bude v říjnu dle potřeby. 
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 19. 9. 2023
Schválil: Jan Kauf




