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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 5. 12. 2023 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Pleva, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Jitka Schovancová, 
Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Dana Adamcová, Petr Merlin Vaněček
Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy dle stanov usnášeníschopná.

Program: 
1. Příprava výzvy na Sociální služby
2. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště
3. Projekty MAS

1. Příprava výzvy na Sociální služby, úprava harmonogramu IROP
D. Adamcová informovala radu spolku o připravované výzvě na Sociální služby z IROP. Oproti harmonogramu bude výzva vyhlášena v lednu 2024. Výzva bude vyhlášena na celou alokaci, tzn. 2 739 215 Kč. Předpokládá se podání tří projektů. V současné chvíli probíhá příprava kritérií věcného hodnocení. Budou využity i kritéria věcného hodnocení z výzev na Soc. služby vyhlašovaných v předchozím programovacím období.  
Na základě tohoto bude upraven a zaslán na IROP aktualizovaný harmonogram výzev na rok 2024.
Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje posun vyhlášení výzvy na Sociální služby na leden 2024 a aktualizaci harmonogramu IROP na rok 2024.
Pro: 5  Proti: 0    Zdrželo se: 0
2. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště
· Společná zemědělská politika
Hana Tomanová představila radě programový rámec na nové období Společné zemědělské politiky. Každá MAS si vybere Fiche, které bude vyhlašovat. Po diskuzi byly vybrány tyto Fiche:
Fiche 4 – Podnikání malých a středních podniků – alokace 14 mil. Kč, výše dotace 50%
Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí – alokace 14 mil. Kč – výše dotace 80%
Fiche 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině – alokace 3 mil. Kč – výše dotace 80%
Fiche 7 – Spolupráce MAS v rámci intervence LEADER – alokace 1 682 900 Kč
Celkem alokace na nové období: 32 682 900 Kč
Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje Programové rámce do chystaného operačního programu Společná zemědělská politika včetně harmonogramu.
3. Projekty MAS
· Smlouva o dílo Těšany

Dana Adamcová seznámila radu spolku s domluvou s obcí Těšany na vytvoření Programu rozvoje obce Těšany na období 2025-2030 za cenu 37 000 Kč. Dílo by mělo být předáno 11/2024.
Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje Smlouvu o dílo s obcí Těšany na vytvoření Programu rozvoje obce Těšany na období 2025-2030 za 37 000,- Kč. 
· SECAP
Ve spolupráci s Masarykovou univerzitou byly dokončeny Akční klimatické plány pro 7 obcí (Blažovice, Hrušky, Moutnice, Mokrá – Horákov, Pozořice, Vážany nad Litavou, Kobylnice). Nyní probíhá veřejné projednávání a schvalování v zastupitelstvech. Výstupy jsou uveřejněny na webových stránkách MAS. Celkové výdaje projektu byly 1 546 279,65 Kč, výše dotace 80 %. Spoluúčast obcí bude dofinancována prostřednictvím darovací smlouvy od jednotlivých obcí.
Usnesení č. 4: Rada spolku schvaluje uzavření darovacích smluv s výše uvedenými obcemi na doplacení tvorby Akčních klimatických plánů ve výši 24 180,- Kč.
· Podnikni to!
Hana Tomanová představila plán aktivit s projektem Podnikni to na rok 2024. S ohledem na to, že žádná ORP obec (Slavkov, Bučovice) nechtějí využít dotace z JMK na projekt, bylo s realizátory projektu domluvena spolupráce bez realizace kurzu, na bázi 6 setkání Klubu podnikavců s rozšířením pro širokou veřejnost i z řad certifikovaných držitelů RZ Brněnsko. Cena bude 130 000 Kč bez DPH z krajské dotace pro MAS.
Usnesení č. 5: Rada spolku schvaluje uzavření smlouvy na projekt Podnikni to! ve výši 130 tis. Kč bez DPH. 
· Akcelerátor
Koncem listopadu byla podána žádost do krajské výzvy z OPZ na SMART AKCELERÁTOR III. v Jihomoravském kraji na vývoj a výzkum nových technologií. Ve spolupráci s p. Pospíšilem byla podána žádost na vytvoření projektové dokumentace na řídicí jednotky pro tři kotelny v MŠ Křenovice, ZŠ Pozořice a KD v Blažovicích. Celkové výdaje cca 2 mil. Kč. 
Další jednání rady bude v lednu dle potřeby. 
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 5. 12. 2023
Schválil: Jan Kauf




