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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 9. 1. 2024 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Pleva, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Jitka Schovancová, 
Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Dana Adamcová, 
Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy dle stanov usnášeníschopná.

Program: 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

a. Příprava výzvy na Sociální služby
b. Příprava výzev ze Společné zemědělské politiky

c. Zpráva o plnění integrované strategie za 2. pololetí 2023
2. Projekty MAS

1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště
· Preferenční kritéria výzvy na Sociální služby z Integrovaného regionálního operačního programu
D. Adamcová informovala radu spolku o připravované výzvě na Sociální služby z IROP. Výzva vyhlášena 18.1.2024 a příjem žádostí bude otevřen 15.3.2024. Výzva bude vyhlášena na celou alokaci, tzn. 2 739 215 Kč. Předpokládá se podání tří projektů. Při hodnocení byla využita kritéria věcného hodnocení z výzev na Soc. služby vyhlašovaných v předchozím programovacím období.  
Dle schváleného harmonogramu bude ještě na konci ledna vyhlášena výzva na Dopravní bezpečnost s alokací 6 mil. Kč a na jaře 2024 další výzva na ZŠ.

Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje preferenční kritéria pro výzvu na Sociální služby z Integrovaného regionálního operačního programu. 
Pro: 5  Proti: 0    Zdrželo se: 0
· Preferenční kritéria výzev ze Společné zemědělské politiky
Na minulém jednání rady byly vybrány k realizaci tyto Fiche:

Fiche 4 – Podnikání malých a středních podniků – alokace 14 mil. Kč, výše dotace 50%
Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí – alokace 14 mil. Kč – výše dotace 80%
Fiche 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině – alokace 3 mil. Kč – výše dotace 80%
Fiche 7 – Spolupráce MAS v rámci intervence LEADER – alokace 1 682 900 Kč
Celkem alokace na nové období: 32 682 900 Kč
H. Tomanová představila radě preferenční kritéria, která jsou ze strany řídicího orgánu předpřipravena k použití pro připravované výzvy ze SZP. 
Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje preferenční kritéria pro výzvy ze Společné zemědělské politiky.  
Pro: 5  Proti: 0    Zdrželo se: 0
· Zpráva o plnění integrované strategie za 2. pololetí 2023 

Hana Tomanová předložila radě Zprávu o plnění integrované strategie za období 1.7.-31.12.2023. Zpráva je uveřejněna na webových stránkách MAS Slavkovské bojiště.

Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje Zprávu o plnění integrované strategie za 2. pololetí roku 2023.
Pro: 5  Proti: 0    Zdrželo se: 0
2. Projekty MAS
· Operační program Zaměstnanost 

H. Tomanová informovala radu o realizaci projektu z operačního programu Zaměstnanost. V tomto projektu jsou dvě aktivity – Parta HIC, která je momentálně složená ze tří pracovníků a jednoho vedoucího. Mají k dispozici dodávku a pracují na obcích v území dle předem domluveného harmonogramu.
Druhou aktivitou je Létající vnučka, která má za úkol aktivizovat osamělé seniory. Momentálně mapuje území a jeho potřeby.
· SECAP
Ve spolupráci s Masarykovou univerzitou byly dokončeny Akční klimatické plány pro 7 obcí (Blažovice, Hrušky, Moutnice, Mokrá – Horákov, Pozořice, Vážany nad Litavou, Kobylnice). Výstupy jsou uveřejněny na webových stránkách MAS. Výstupy byly zadány do Paktu starostů a primátorů. 
Pro obce, které mají SECAP se nyní nabízí konkrétní programy na další rozvoj. Např. Program EU City Facility – dotace na realizaci investičních plánů pro města zjednodušenou finanční podporou (ve formě jednorázových částek 60 000 EUR), které jim umožní vypracovat relevantní investiční koncepce související s realizací akcí identifikovaných v jejich klimatu a energetické akční plány.
· Nová zelená úsporám LIGHT
Od 1.1.2024 nastoupil na realizaci Nové zelené úsporám LIGHT nový pracovník Pavel Entler, který bude k dispozici v území. Momentálně se pro něj chystá zázemí – mobilhaus před obecním úřadem v Hruškách. Na projektu dále na 0,5 FTE pracuje Kateřina Zacpalová, Létající vnučka. K dispozici mají elektroautomobil. 

Pro čerpání podpory za dotační poradenství v NZÚL umožnil Státní fond Životního prostředí vstup do nového režimu podpory závazku veřejné služby, abychom mohli podávat žádosti v novém režimu SOHZ (služba obecného veřejného zájmu) a nečerpali režim De minimis (kde je stanovena výše limitu), ve kterém jsme žádosti podávali dosud.

Usnesení č. 4: Rada spolku schvaluje Smlouvu o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon mezi MAS Slavkovské bojiště a Státní fondem pro životní prostředí.
Pro: 4  Proti: 0    Zdrželo se: 1
Další jednání rady bude 14.2.2024. 
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 9. 1. 2024
Schválil: Jan Kauf




