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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 16. 4. 2024 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jaromír Konečný, Petr Pleva
Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová

Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy dle stanov usnášeníschopná.

Program: 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

a. 1. výzva MAS ze Společné zemědělské politiky 
b. Výzvy z IROP
2. Projekty MAS
3. Příprava Snídaně se starosty
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

1. výzva MAS ze Společné zemědělské politiky

Hana Tomanová informovala radu o přípravě první výzvy MAS ze Společné zemědělské politiky pro podnikatele. Bude vyhlášena 25.4., příjem žádostí od téhož data. Ukončení příjmu žádostí 30.5. 
Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje vyhlášení 1. výzvy MAS Slavkovské bojiště ze Společné zemědělské politiky, Fiche 4. 
Pro aktuální výzvu a další plánované výzvy byly aktualizovány Interní postupy SZP, které rozšiřují předepsaný a závazný dokument Způsob výběru projektů o lhůty a termíny administrace žádostí podaných na výzev MAS ze Společné zemědělské politiky.

Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje Interní postupy MAS pro výzvy ze Společné zemědělské politiky.

Všechny dokumenty a podklady jsou k dispozici na webových stránkách MAS. 

2. Výzva z IROP pro ZŠ bude projednána příští týden per rollam. D. Adamcová připravuje podklady pro vyhlášení. Předpokládaný termín vyhlášení – konec dubna. 

2. Projekty MAS
· Klimatický plán (SECAP)

H. Tomanová informovala radu o vypořádání připomínek k Akčnímu plánu pro udržitelnou energii a klima (SECAP). Bylo vytvořeno 7 plánů pro 7 obcí a jeden zastřešující pro MAS Slavkovské bojiště, tak aby to odpovídalo podmínkám projektu a zadávacího řízení, který radě představila a je uveřejněn na webových stránkách MAS.

Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje Akční plán pro udržitelnou energii a klima do roku 2030

pro Místní akční skupinu Slavkovské bojiště. 

Další výzva pro klimatické plány bude vyhlášena 2.9.2024 - 28.2.2025. Alokace: 15 000 000 Kč. Zájem mají obce Těšany, Sivice a Otnice. Bude nabídnuto starostům ve čtvrtek na akci Snídaně pro starosty. 

Dle zkušeností z Blažovic a Hrušek je ale potřeba zapojit k dosažení plánovaného závazku i občany obcí. V tom by mohla pomoci MAS prostřednictvím NZÚL.

· ENERGOlab – projektová porodnice
V pondělí 15.4. byla zaslána k připomínkování smlouva s poskytovatelem dotace – Jihomoravským krajem. Celkové výdaje cca 1,2 mil. Kč. Předfinancování ve výši 50 %. Nyní první platby na odměny odborného týmu a fakturace na projektové dokumentaci, zálohová platba přijde do 60 dnů.

· Regionální značka – 24.4.2024 další certifikace na Jalovém dvoře 
· Nová zelená úsporám LIGHT 
Pracovní prostor k vyřizování dotaci na NZÚL je mobilní dům před obecním úřadem v Hruškách. Na dům bude vzhledem blížícímu se teplému počasí pořídit žaluzie. Dále se plánuje polepení domu i služebního automobilu. 
· Úprava webu
Probíhají kosmetické práce na webových stránkách MAS – aktualizace a lepší a přehlednější třídění.
3. Příprava Snídaně se starosty
H. Tomanová radě představila scénář setkání se starosty ve čtvrtek 18.4. od 9 do 11 hodin v Kulturním domě v Sivicích. Na úvod bude krátce představen tým a projekty MAS. Dana Adamcová představí ukončené a plánované výzvy z IROP a OP TAK, Petr Vaněček představí projekt OPZ a Hana Tomanová podmínky připravované výzvy ze SZP. 

Druhou hodinu představí kolegyně z JINAGu svůj projekt LIFE, který cílí na podporu energetických úspor na obcích. 

4. Různé
Ve čtvrtek 25. a pátek 26.4. proběhne v Praze Valná hromada Národní sítě MAS ČR. Předsedu J. Kaufa bude zastupovat s plnou mocí H. Tomanová.
Další jednání rady bude 15.5.2024. 
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 16. 4. 2024
Schválil: Jan Kauf




