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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 15. 5. 2024 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jaromír Konečný, Petr Pleva
Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Dana Adamcová
Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy usnášeníschopná.

Program: 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

a. 1. výzva MAS ze Společné zemědělské politiky 

b. Výzvy z IROP

2. Projekty MAS

3. Různé 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

a) Společná zemědělská politika – 25.4. vyhlášena výzva na podávání žádostí pro zemědělské i nezemědělské podnikatele, nyní podána první žádost, termín podávání žádostí do 31.5.2024.
b) Výzva z IROP pro ZŠ – alokace na 3 529 tis. Kč, jedná se o finanční prostředky zbylé z předchozích výzev. Předpokládaný termín vyhlášení – v týdnu od 20.5. Způsobilé výdaje jsou i na školní družiny a učebny neúplných škol.
Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje aktualizaci harmonogramu IROP pro rok 2024 verze 2 a vyhlášení 5. výzvy IROP s názvem: 5. výzva MAS Slavkovské bojiště, z.s. - IROP - Základní vzdělávání II. a přílohy 5. výzvy IROP.
c) OP TAK – s ohledem na navýšení alokace pro MAS bude v červnu vyhlášena další výzva pro žadatele ve výši cca 2,7 mil. Kč. 
Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje podání žádosti o změnu Programového rámce OP TAK, důvodem změny: žádost o navýšení alokace dle tabulky Alokace a indikátory SCLLD po přepočtu. 
Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje aktualizaci harmonogramu výzev z OP TAK a vyhlášení 2. výzvy s názvem: 2. výzva MAS Slavkovské bojiště, z.s. – OP TAK – Technologie na území MAS II. a přílohy 2. výzvy OP TAK. 
2. Projekty MAS
Hana Tomanová informovala radu o schválení dvou projektů, ke kterým připravujeme podklady ke smlouvě. 

· Místní akční plán vzdělávání pro ORP Šlapanice IV. Projekt je na dva roky, MAS Slavkovské bojiště je partnerem projektu, žadatelem MAS Bobrava 100 % dotace.

Usnesení č. 4: Rada spolku schvaluje uzavření partnerské smlouvy s MAS Bobrava pro projekt „MAP IV. pro ORP Šlapanice“.
· Místní akční plán vzdělávání pro ORP Bučovice IV. Pro aktivitu nízkoprahové zařízení bude uzavřena smlouva o výpůjčce s městem Bučovice na prostory v Bučovicích na adrese Komenského 211 od 1.6.2024 do 31.12.2025. Místnost bude určena pro děti, které potřebují radu nebo pomoc vyškoleného pracovníka, kterého zajistí z NNO Podané ruce.
Usnesení č. 5: Rada spolku schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s městem Bučovice pro projekt „MAP IV. pro ORP Bučovice“ po dobu trvání projektu.

· Projekt MAS z krajské dotace na údržbu zeleně ve výši 60 tis. Kč, 70 % dotace.

Jedná se údržbu výsadeb z projektu MAS - Milion stromů a Klimagreen. Jedná se o výchovné řezy na lokalitách v Křižanovicích, Rašovicích a Vážanech nad Litavou. 
Usnesení č. 6: Rada spolku schvaluje uzavření smlouvy s JMK na projekt „Údržba výsadeb ovocných stromů na území MAS Slavkovské bojiště“.
· Regionální značka – 24.4.2024 proběhla další certifikace na Jalovém dvoře – další 4 certifikovaní a recertifikovaných 5 žadatelů s 6 produkty, předávání certifikátů v Pohořelicích 15.6. Regionální značka Brněnsko má nyní celkem 41 produktů včetně zážitku.
· Nová zelená úsporám LIGHT 
Pracovní prostor k vyřizování dotaci na NZÚL je mobilní dům před obecním úřadem v Hruškách. Na dům bude vzhledem blížícímu se teplému počasí pořídit žaluzie. Dále se plánuje polepení domu i služebního automobilu. 
3. Různé
· Rozpočet – H. Tomanová představila radě čerpání rozpočtu. Pokud nepřijdou v červnu plánované finance, bude mít MAS problém s financováním v dalších měsících. Byla podaná žádost o proplacení vyřízených projektů v Nové zelené úsporám LIGHT za 850 tis. Kč a žádost o platbu v OPZ+. V červnu by měla přijít i zálohová platba na MAP Bučovice. Stále není podepsaná smlouva s krajem na tři schválené projekty.
· DT pro MAS – H. Tomanová seznámila přítomné s navrhovaným dotační titulem pro MAS v JMK na rok 2025. Jednou z navrhovaných aktivit je vznik INFOPOINTU, konzultačního místa pro NNO s proškoleným pracovníkem.  
· Jsme Evropa – Společné prohlášení organizací občanské společnosti k 20. výročí vstupu České republiky do Evropské unie
Usnesení č. 7: Rada spolku pověřuje předsedu spolku, aby signoval prohlášení Jsme Evropa.
· Petr Kříž požádal o úpravu prodejního stánku v Pozořicích – doplnění žaluzií a klimatické jednotky a solárních panelů na střechu stánku. 
· Jitka Schovancová upozornila na navyšování kapacity MŠ a ZŠ, že obce začínají mít problém s naplněností. Je nutná domluva a spolupráce v území. Bylo by vhodné toto téma otevřít na setkání např. mikroregionu.

Další jednání rady bude v červnu 2024 per rollam. 

Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 15. 5. 2024
Schválil: Jan Kauf




