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Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště 
Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova
Datum: 16. 7. 2024 od 9:00 hodin 
Přítomni: Jan Kauf, Petr Kříž, Jaromír Konečný, Petr Pleva
Omluvena: Jitka Schovancová

Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Dana Adamcová
Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy usnášeníschopná.

Program: 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

a. Výzva z IROP

b. 2. výzva MAS ze Společné zemědělské politiky
c. Zpráva o realizaci Integrované strategie CLLD 
d. 2. výzva MAS z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

e. Smlouva o provedení auditu
2. Projekty MAS

3. Různé 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště

· 5. výzva MAS z IROP

Dana Adamcová projednala výsledky 5. výzvy MAS z OP IROP na základní školy. Z jednání je samostatný zápis.

· 2. výzva MAS ze SZP

Hana Tomanová představila připravovanou 2. výzvu MAS ze Společné zemědělské politiky pro obce a NNO. Rada spolku se zabývala výběrem předefinovaných kritérií pro tuto výzvu.

Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje sadu preferenčních kritérií pro 2. výzvu MAS Slavkovské bojiště ze Společné zemědělské politiky.
Pro: 4  Proti: 0    Zdrželo se: 0
· Zpráva o plnění Integrované strategie 

Hana Tomanová předložila radě Zprávu o plnění integrované strategie za období 1.1.-30.6.2024. 
Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje Zprávu o plnění integrované strategie za 1. pololetí roku 2024.
Pro: 4  Proti: 0    Zdrželo se: 0
· 2. výzva z OP TAK

Dana Adamcová představila radě kontrolní list pro posouzení shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+ pro výzvu č. 2 MAS Slavkovské bojiště, z.s. – OP TAK – Technologie na území MAS II, která je momentálně vyhlášena. 
Pro: 4  Proti: 0    Zdrželo se: 0
Usnesení č. 3: Rada spolku schvaluje kontrolní list pro posouzení shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+ pro výzvu č. 2 MAS Slavkovské bojiště, z.s. – OP TAK – Technologie na území MAS II.
· Smlouva o provedení auditu
Dle pravidel na realizaci SCLLD (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje) musí každá MAS mít audit. Proto kancelář MAS oslovila auditorku Markétu Pejzlovou se zkušeností s prováděním auditu MAS a předložila radě spolku „Smlouvu o provedení auditu“ ve výši do 38 000,- Kč.

Usnesení č. 4: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje uzavření „Smlouvy o provedení auditu“ s Markétou Pejzlovou ve výši do 38 000,- Kč bez DPH. 

Pro: 5    Proti 0   Zdrželo se: 0
2. Projekty MAS
· Klimatický plán – H. Tomanová představila radě připravenou žádost na tvorbu Akčního plánu pro klima MAS Slavkovské bojiště se zapojením dalších tří obcí – Sivic, Těšan a Otnic. Všechny obce mají již schváleno v zastupitelstvech, žádost je možno podat od 2.9.2024. Celkový rozpočet bude projektu bude 866 tis. Kč, 20 % bude vybrána od dotčených obcí, jako v předchozím projektu. Realizace od 1.1.2025 do 31.10.2026.
Usnesení č. 5: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje podání žádosti Klimatický plán II. pro MAS Slavkovské bojiště do výzvy č. 2/2024 z Národního programu Životní prostředí. 

· Regionální značka – zájem o užší spolupráci projevila Destinační společnost Brněnsko, Centrála cestovního ruchu i Jihomoravský kraj.
3. Různé
· Rozpočet – H. Tomanová představila radě čerpání rozpočtu. V červnu byla konečně proplacena zálohová částka na MAP Bučovice ve výši 1,6 mil. Kč, žádost o proplacení vyřízených projektů v Nové zelené úsporám LIGHT za 900 tis. Kč. Byla podána žádost o platbu v OPZ+ ve výši 1,5 mil. Kč a na režie ve výši 900 tis. Kč. Byly zaslány zálohy na tři projekty z krajských dotací – činnost MAS, Akcelerátor a údržba zeleně ve výši 600 tis. Kč.
· Předseda rady navrhl k hlasování odměny pro pracovníky kanceláře MAS za hladký průběh realizace CLLD a dalších projektů. Výši odměny upřesní s manažerkou MAS dle finančních možností.

Usnesení č. 6: Rada spolku MAS Slavkovské bojiště schvaluje odměny pro pracovníky kanceláře MAS Slavkovské bojiště za práci za 1. pololetí 2024.
Pro: 5    Proti 0   Zdrželo se: 0
· Další jednání rady bude v 20.8. v 9 hodin.
Zápis vytvořila: Hana Tomanová
Dne: 16. 7. 2024
Schválil: Jan Kauf




